Quadro comando per motoriduttori a 230 V
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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

A Importanti istruzioni di sicurezza.

A Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo
portare a lesioni gravi.

A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale e stato espressamente
studiato e ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. @ Il produttore non puo essere
considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed
irragionevoli. @ |l prodotto in oggetto e espressamente progettato per essere assemblato
a quasi-macchine e/o apparecchi ai fini di costruire una macchina disciplinata dalla
Direttiva Macchine 2006/42/CE. e L'installazione finale deve essere conforme alla
Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di riferimento vigenti. e |l
produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo
implica anche la decadenza della garanzia. e Tutte le operazioni indicate in questo
manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato
e nel pieno rispetto delle normative vigenti. e La predisposizione dei cavi, la posa in
opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola dell’arte,
in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. ® Durante tutte le fasi dell’installazione
assicurarsi di operare fuori tensione. e Tutti i componenti (e.g. attuatori, fotocellule,
bordi sensibili, ecc.) necessari alla conformita dell’installazione finale in accordo alla
Direttiva Macchine 2006/42/CE ed agli standard tecnici armonizzati di riferimento
sono identificati nel catalogo generale dei prodotti CAME oppure nel sito internet
www.came.com. e Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo
di installazione. e Assicurarsi che, nel luogo previsto per I'installazione, il prodotto
non venga bagnato da getti d'acqua diretti (irrigatori, idropulitrici, ecc.). ® Prevedere
nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato
dispositivo di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa
nelle condizioni della categoria di sovratensione Ill. e Delimitare adeguatamente
I'intero sito per evitare 'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare
minori & bambini.
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e Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli
meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio d’azione dell'automazione.
| cavi elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi al
fine di garantire un‘adeguata protezione contro il danneggiamento meccanico. ® |
cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante
I'uso (per esempio: motore e trasformatore). ® Prima di procedere con I'installazione,
verificare che la parte guidata sia in buone condizioni meccaniche, e che si apra e
si chiuda correttamente. e |l prodotto non puod essere utilizzato per automatizzare
una parte guidata comprensiva di porta pedonale, a meno che I'azionamento non
sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza. ® Assicurarsi
che sia evitato I'intrappolamento tra la parte guidata e le parti fisse circostanti a
seguito del movimento della parte guidata stessa. e Tutti i comandi fissi devono
essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte
guidata sia visibile in maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel
caso di comando ad azione mantenuta, questo deve essere installato ad un'altezza
minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico. ® Se non gia
presente, applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo
di sblocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento. ® Assicurarsi che
I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e
protezione, cosi come lo sblocco manuale, funzionino correttamente.  Prima della
consegna all’utente, verificare la conformita dell’impianto alle norme armonizzate
ed ai requisiti essenziali nella Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Eventuali rischi
residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in
vista e devono essere spiegati all’utilizzatore finale. ® Posizionare bene in vista la
targa identificativa della macchina al completamento dell’installazione. e Se il cavo
di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal servizio
di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque da personale debitamente qualificato,
per evitare ogni rischio. e Conservare questo manuale all'interno del fascicolo
tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la realizzazione
dell'impianto di automazione. ® Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i
manuali d’uso relativi ai prodotti che compongono la macchina finale.



¢ || prodotto nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al
chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del
prodotto, interromperne I'uso e contattare il servizio clienti all’indirizzo https://www.
came.com/global/en/contact-us o al numero telefonico indicato sul sito. e La data di
fabbricazione ¢ indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se
necessario, contattateci all’indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us. e
Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

®~="CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme
alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell'ambiente. Vi chiediamo di continuare I'opera di
tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di mercato,
semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza
alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) &
assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri
autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.
Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
W~=" Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

002ZM3E

Quadro comando multifunzioni per cancelli a due ante battenti, con display grafico di segnalazione, autodiagnosi dei dispositivi
di sicurezza e decodifica radio incorporata.

002ZM3EC

Quadro comando multifunzioni per porte a due ante, completo di blocco di sicurezza e pulsanti, con display grafico di
programmazione e segnalazione e autodiagnosi dei dispositivi di sicurezza.

002ZM3EP

Quadro comando multifunzioni per cancelli a due ante battenti, con display grafico di programmazione e segnalazione,
autodiagnosi dei dispositivi di sicurezza e decodifica radio incorporata.

Dati tecnici

MODELLI ZM3E ZM3EC ZM3EP
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC
Alimentazione motore (V) 230 AC 230 AC 230 AC
Consumo in stand-by (W) 4,7 4,7 -
Consumo in stand-by con il modulo

e i 0,75 0,75 0,75
Potenza (W) 750 750 2400
Colore RAL 7040 RAL 7040 RAL 7040
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Grado di protezione (IP) 54 54 54
Classe di isolamento Il II Il
Temperatura di stoccaggio (°C) * -25++70 -25++70 -25 ++70
Vita media (ore) ** 100.000 100.000 100.000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a
temperature molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo e stimato in considerazione di conformi condizioni
di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa é influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni
climatiche e ambientali.

Tabella dei fusibili

MODELLI ZM3E ZM3EC ZM3EP
Fusibile di linea 5AF 5AF 10AF
Fusibile scheda 1AF 1AF 1AF

Fusibile accessori 16AF 16AF 16AF




Descrizione delle parti

© Trasformatore

© Condensatori *

© Fusibile per la scheda elettronica

O Fusibile per gli accessori

© \orsettiera per il collegamento del modulo RGP1

O Fusihile per elettroserratura

@ Display

© Trimmer per la regolazione dell'illuminazione del display
© Connettore per scheda Memory Roll

@ Tasti per la programmazione

@ LED di segnalazione tensione presente

® LED di segnalazione stato programmazione

® Connettore per scheda di decodifica R700 o R800
@ Connettore per scheda radiofrequenza a innesto (AF)

* Solo per motoriduttori a 230 V della serie Frog.

@ Morsettiera per il collegamento del selettore a tastiera
® Morsettiera per il collegamento dell'antenna

® Morsettiera per I'uscita B1-B2

® Morsettiera per il collegamento dei finecorsa

® Morsettiera per il collegamento del selettore transponder
€ Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di comando
e di sicurezza

@ Morsettiera per il collegamento dell'Encoder

€ Morsettiere per motoriduttori

@ Morsettiera per collegamento CRP

€ Connettore per scheda RSE

€ Morsettiera per I'alimentazione

@ Fusibile di linea

Utilizzare i cavi neri per il collegamento di M1 e i cavi rossi per il collegamento di M2.
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€ Manopola di BLOCCO-SICUREZZA

€ Pulsante di APERTURA

Solo per ZM3EC
& Pulsante di STOP
@ Pulsante di CHIUSURA
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Tipi di cavi e spessori minimi

Lunghezza del cavo (m) fino a 20 da20a30
Alimentazione 230 V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Lampeggiatore 24 V AC/DC 2x0,5 mm? 2x0,5 mm?
Fotocellule TX 2x0,5 mm? 2 %0,5 mm?2
Fotocellule RX 4x0,5 mm? 4x0,5 mm?
Elettroserratura 12V DC 2x1 mm? 2x1,5 mm?
Dispositivi di comando *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm?

*n° = vedi istruzioni di montaggio del prodotto

Attenzione: la sezione del cavo é indicativa perché varia in funzione della potenza del motore e della lunghezza del
cavo.

L1l Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC
57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni
fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEI).

2 Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

2 Per il collegamento CRP, utilizzare cavo tipo UTP CATS5 (fino a 1000 m).

X Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi
sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI
EN 60204-1.

L) Per i collegamenti che prevedano pitl carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve
essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non
contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

£ peril collegamento dell'Encoder, utilizzare un cavo tipo FRORPU 3 x 0,5mm2 o un cavo fornito da CAME su
richiesta (codice articolo 801XA-0020). La lunghezza massima del cavo & pari a 30 m.
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INSTALLAZIONE

Preparazione del quadro comando

@ Separare le parti del quadro comando che lo compongono.
© Assemblare le cerniere a pressione.

© Inserire le cemiere nella scatola (sul lato destro o sinistro a scelta) e fermarle con le viti e le rondelle fornite. Le cerniere
SCorrono per ruotare.

O Forare sui fori presfondati. Il diametro dei fori & di 20 mm.




Fissaggio del quadro comando
@ Forare i punti di fissaggio del quadro comando in una zona protetta.
© Fissare la base con viti e tasselli.

Si consiglia di usare viti a testa bombata con impronta a croce (diametro massimo di 6 mm).
© Inserire i pressacavi con i tubi corrugati per il passaggio dei cavi elettrici
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

Predisposizione dei cavi elettrici

Eseguire i collegamenti elettrici secondo le disposizioni vigenti.

Utilizzare dei pressacavi per collegare i dispositivi al quadro comando. Uno di questi deve essere destinato
esclusivamente per il cavo di alimentazione.

o
)




Alimentazione

© Collegamento alla rete elettrica (230/120 V AC - 50/60 Hz)

© Uscita alimentazione per accessori
L'uscita eroga normalmente 24 V AC.

L'uscita eroga 24 V DC quando intervengono le batterie, se presenti.
La somma degli assorbimenti degli accessori connessi non deve superare i 50 W.

© Collegamento elettroserratura 12V AC - max 15 W
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Portata massima dei contatti
Dispositivo Uscita Alimentazione (V) Potenza (W)
Accessori 10- 11 24 AC 20
Lampada supplementare E-E3 230 AC 60
Lampeggiatore W-E 230 AC 25
Spia stato automazione 10-5 24 AC 3

Motoriduttore senza finecorsa

© Wotoriduttore ritardato in apertura
© Motoriduttore ritardato in chiusura
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Motoriduttore con finecorsa

@ Votoriduttore ritardato in apertura
© \otoriduttore ritardato in chiusura

(1) v 1 v
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u u
FC T FA
FC
s 1 1 | [ ;
\UVWXYEES 2 FA1FC1 FA2 FC2
Motoriduttore con Encoder
@ Motoriduttore ritardato in apertura
© Wotoriduttore ritardato in chiusura
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© Cavo verde
O Cavo marrone
O Cavo bianco
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Dispositivi di comando

© Pulsante di STOP (contatto NC)
Arresta il cancello ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.
[ se il contatto non viene utilizzato, deve essere disattivato in fase di programmazione.

© Dispositivo di comando (contatto NO)
Funzione SOLO APRE

1 Con funzione [AZIONE MANTENUTA] attiva, & obbligatorio il collegamento del dispositivo di comando in
APERTURA.

© Dispositivo di comando (contatto NO)

Funzione APERTURA PARZIALE
Funzione APERTURA PEDONALE
[ Vedi funzione comando 2-3P.

O Dispositivo di comando (contatto NO)
Funzione SOLO CHIUDE
2 Con funzione [AZIONE MANTENUTA] attiva, & obbligatorio il collegamento del dispositivo di comando in CHIUSURA.

© Dispositivo di comando (contatto NO)
Funzione APRE-CHIUDE

Funzione APRE-STOP-CHIUDE-STOP

] Vedi funzione comando 2-7.

O Lettore per tessere
@ Selettore transponder
O Selettore a tastiera

© Antenna con cavo RG58

v
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Dispositivi di segnalazione
© Lampeggiatore
Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura dell'automazione.

© Lampada supplementare
Aumenta I'illuminazione nella zona di manovra.

© Spia stato automazione
Segnala lo stato dell'automazione.

FEPRPERE RO

UV W XY EE3] 10 11ESTS1 2 33P 4 5

Dispositivi di sicurezza

In fase di programmazione, configurare il tipo di azione che deve essere svolta dal dispositivo collegato all'ingresso.
Collegare i dispositivi di sicurezza agli ingressi CX, CY e/o CZ (contatti NC).

(L1 Se non vengono utilizzati, i contatti CX CY CZ devono essere disattivati in fase di programmazione.
Fotocellule DELTA Fotocellule DELTA

Collegamento standard Collegamento con test di sicurezza
Vedi funzione [Test sicurezze].
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Fotocellule DIR / DELTA-S

Fotocellule DIR / DELTA-S

Collegamento standard

Collegamento con test di sicurezza

Vedi funzione [Test sicurezze].
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PROGRAMMAZIONE

Funzione dei tasti di programmazione

© Tasto ESC
Il tasto ESC permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
) PROGRAMMING FUNCTION (  Uscire dal menu
Annullare le modifiche
> Tornare alla schermata precedente
O Tasti <>
s < S INTER | tasp < > permettono di gsegwre le operazioni di seguito descritte.
Navigare attraverso le voci del menu
] |L I I Incrementare o decrementare un valore
IPwR (] conTR\L 8c/RD { 9Tasto ENTER
w1 e /MY N U |l tasto ENTER permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
— / F\QJ U A Entrare nei menu

Confermare la scelta

Messa in funzione

Terminati i collegamenti elettrici, procedere con la messa in funzione. L'operazione deve essere effettuata solo
da personale esperto e qualificato.
Controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.

Dare tensione e procedere con le operazioni di sequito indicate.

Tipo motore

Numero motori

Stop totale

Taratura della corsa

Dopo aver dato tensione all’impianto, la prima manovra & sempre in apertura; attendere il completamento della
manovra.

Premere immediatamente il tasto ESC o il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti,
rumorosita o vibrazioni sospette 0 comportamenti inattesi dell’impianto.

Al termine della messa in funzione, verificare il corretto funzionamento del dispositivo utilizzando i pulsanti accanto al display.
Verificare che anche gli accessori funzionino correttamente.

Menu delle funzioni

LINGUA
Permette la scelta della lingua del display.

[LINGUA] [Italiano] (Default)
[English]
[Francais]
[Deutsch]
[Espariol]
[Portugués euro]
[Portugués bras]



Chiusura automatica
Permette di attivare la chiusura automatica.

[FUNZIONI] [Ch. Automatica] [Disattivato]
[Attivato] (Default)

Azione mantenuta

Con la funzione attiva, il movimento dell’automazione in apertura (comando 2-3) 0 in chiusura (comando 2-4) si interrompe

quando il dispositivo di comando viene rilasciato.
L'attivazione della funzione esclude tutti gli altri dispositivi di comando.

[FUNZIONI] [Az. Mantenuta] [Disattivato] (Default)
[Attivato]
[In chiusura]

Rilevazione ostacolo

Con la funzione attiva, il cancello rimane fermo se i dispositivi di sicurezza rilevano un ostacolo. La funzione ha effetto con:

cancello chiuso, cancello aperto o dopo uno stop totale.

[FUNZIONI] [Ril Ostacolo] [Disattivato] (Default)
[Attivato]

Test sicurezze
Attiva il controllo del corretto funzionamento delle fotocellule collegate agli ingressi, dopo ogni comando di apertura e
chiusura.

[FUNZIONI] [Test Sicurezze]

Prelampeggio
Attivazione anticipata del lampeggiatore, prima di ogni manovra.
La durata del prelampeggio viene impostata con la funzione [T. Prelampeggio]

[FUNZIONI] [Prelampeggio] [Disattivato] (Default)
[Attivato]

Colpo d'ariete

Prima di ogni manovra di apertura o chiusura, le ante spingono in battuta per facilitare lo sgancio dell'elettroserratura.

Il tempo di spinta viene impostato con la funzione [T. Ariete]

[FUNZIONI] [Colpo ariete] Disattivato] (Default)
Chiusura]

Apertura]
Apre-Chiude]
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Stop totale

Arresta il cancello ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.

[FUNZIONI]

Ingresso CX

[Stop Totale]

Associa una funzione all'ingresso CX.

[FUNZIONI]

Ingresso CY

[Ingresso CX]

Associa una funzione all’ingresso CY.

[FUNZIONI]

Ingresso CZ

[Ingresso CY]

Associa una funzione all'ingresso CZ.

[FUNZIONI]

Spinta in chiusura

[Ingresso CZ]

[Disattivato]
[Attivato] (Default)

[Disattivato]

[C1] = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule) (Default)
[C2] = Richiusura durante I'apertura (Fotocellule)

[C3] = Stop parziale Solo con [Ch. automatica] attivata.
[C4] = Attesa ostacolo (Fotocellule)

[C7] = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili)

[C8] = Richiusura durante I'apertura (Bordi sensibili)

Disattivato]

C1] = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)

(2] = Richiusura durante |'apertura (Fotocellule)

C3] = Stop parziale (Default) Solo con [Ch. automatica]
attivata.

[C4] = Attesa ostacolo (Fotocellule)

[C7] = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili)
[C8] = Richiusura durante I'apertura (Bordi sensibili)

[Disattivato] (Default)

[C1] = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)
[C2] = Richiusura durante I'apertura (Fotocellule)

[C3] = Stop parziale Solo con [Ch. automatica] attivata.
[C4] = Attesa ostacolo (Fotocellule)

[C7] = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili)
[C8] = Richiusura durante I'apertura (Bordi sensibili)

A finecorsa in chiusura, I'automazione esegue una spinta in battuta delle ante per alcuni secondi.

[FUNZIONI]

[Spinta Ch]

[Disattivato] (Default)
[Attivato]



Serratura
Permette di associare lo sblocco dell'elettroblocco a un comando.

[FUNZIONI] [Serratura] Disattivato] (Default)
Chiusura]
Apertura]

Apre-Chiude]

Configurazioni
Permette di configurare i rallentamenti e i finecorsa.
[Rallent.] e [Fcap-RallCh] devono essere configurati con la funzione [T. rall].

[FUNZIONI] [Config] [Rallent.] = Rallentamenti in apertura e in chiusura
[Fcap-RallCh] = Finecorsa in apertura e rallentamento in
chiusura

[ENCODER] = Encoder (Default)
[FC a tempo] = Finecorsa a tempo
[Fine corsa] = Finecorsa in apertura e in chiusura

Finecorsa

Permette di configurare i contatti dei finecorsa come NO o NC.

Questa funzione appare solo se viene selezionato uno tra i seguenti parametri dalla funzione [Config]: [Fine
corsa] [Fcap-RallCh.] [Rallent.].

[FUNZIONI] [Fine corsa] IN.C.] (Default)
N.O]
Comando 2-7
Per I'associazione di un comando al dispositivo collegato su 2-7.
[FUNZIONI] [Comando 2-7] [Apre-Chiude] (Default)

[Ap. Stop Ch.]

Comando 2-3P
Per I'associazione di un comando al dispositivo collegato su 2-3P.

[FUNZIONI] [Comando 2-3P] [Parziale]
Il grado di apertura dell'anta viene impostato con
la funzione [Ap. parziale] nel menu [REGOLA TEMPI].
[Pedonale] (Default)

Lampada supplementare
Permette di scegliere la modalita di funzionamento del dispositivo di illuminazione collegato all'uscita.

[FUNZIONI] [Lampada E] [Cortesia]
La lampada rimane accesa per 5 minuti.
[Ciclo] (Default)
La lampada rimane accesa per tutta la manovra.
La lampada rimane spenta se non viene impostato
un tempo di chiusura automatica.
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Uscita B1-B2
Permette la configurazione del contatto.

[FUNZIONI] [Uscita B1-B2] [Monostabile] (Pulsante)
[Bistabile] (Interruttore) (Default)

Velocita di rallentamento
Imposta la velocita di rallentamento.

[FUNZIONI] [Vel. Rall.]

Numero motori
Imposta il numero di motori che comandano il cancello.

[FUNZIONI] [Num. Motori] [M1+M2] (Default)
M2]
Tipo motore
Imposta il tipo di motoriduttore installato.
[FUNZIONI] [Tipo Motore] [FROG] (Default)
[AXO]
[FAST]
[FERNI]
[FROG-PLUS]
Sleep Mode
Riduce il consumo delle fotocellule quando sono in stand-by.
[FUNZIONI] [Sleep Mode] [Disattivato] (Default)
[Attivato]
Indirizzo CRP
Imposta il numero di periferica. La funzione & necessaria nel caso ci siano pit automazioni nello stesso impianto.
[FUNZIONI] [Indirizzo CRP] da[1]a[32]
Baudrate CRP
Imposta la velocita di comunicazione del sistema di connessione remota.
[FUNZIONI] [Baudrate CRP] [1200]
[2400]
[4800]
[9600]
[19200]
[38400] (Default)
[67600]
[115200]



Libera ostacolo

In caso di ostacolo rilevato dal bordo sensibile o dalla scheda elettronica, avviene I'inversione di marcia per uno spazio
sufficiente a liberare I'ostacolo.

Con funzione disattivata, avviene I'inversione di marcia fino al raggiungimento del finecorsa.

[FUNZIONI] [Libera ostacolo] [Disattivato] (Default)
[Attivato]

Sensibilita
Per attivare la sensibilita di rilevazione degli ostacoli.
[ENCODER] [Sensibilita] [Attivato] (Default)
L) Questa funzione compare solo [Disattivato]
se é attivo il parametro [ENCODER]
dalla funzione [Config]

Sensibilita corsa
Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.
Questa funzione compare solo se € attiva la funzione [Sensibilita].

[ENCODER] [Sensib. Corsa]
L) Questa funzione compare solo

se e attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]

Sensibilita rallentamento
Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la fase di rallentamento.
Questa funzione compare solo se sono attive le funzioni [Sensibilita] e [Rallent. Enc].

[ENCODER] [Sensib. Rall]
Questa funzione compare solo

se e attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]

Rallentamento Encoder
Per I'attivazione dei punti di inizio rallentamento in apertura e in chiusura.

[ENCODER] [Rallent. Enc] [ON] (Default)
) Questa funzione compare solo [OFF]

se é attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]

Punto di rallentamento in apertura di M1
Imposta il punto di inizio del rallentamento in apertura di M1 (percentuale della corsa totale).
Questa funzione compare solo se & attiva la funzione [Rallent. Enc].

[ENCODER] [M1 Rall. AP %] Da 1% a 60% (Default 10%)
L) Questa funzione compare solo

se e attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]
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Punto di rallentamento in chiusura di M1
Imposta il punto di inizio del rallentamento in chiusura di M1 (percentuale della corsa totale).
Questa funzione compare solo se ¢ attiva la funzione [Rallent. Enc].

[ENCODER] [M1 Rall. CH %] Da 1% a 60% (Default 10%)
Questa funzione compare solo

se e attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]

Punto di rallentamento in apertura di M2
Imposta il punto di inizio del rallentamento in apertura di M2 (percentuale della corsa totale).
Questa funzione compare solo se & attiva la funzione [Rallent. Enc].

[ENCODER] [M2 Rall. AP %] Da 1% a 60% (Default 10%)
£ Questa funzione compare solo

se e attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]

Punto di rallentamento in chiusura di M2
Imposta il punto di inizio del rallentamento in chiusura di M2 (percentuale della corsa totale).
Questa funzione compare solo se ¢ attiva la funzione [Rallent. Enc].

[ENCODER] [M2 Rall. CH %] Da 1% a 60% (Default 10%)
Questa funzione compare solo

se e attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]

Punto di accostamento in chiusura di M1
Imposta il punto di inizio dell'accostamento in chiusura di M1 (percentuale della corsa totale).

[ENCODER] [M1 Acc. CH %] Da 1% a 15% (Default 15%)
1) questa funzione compare solo

se e attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]

Punto di accostamento in chiusura di M2
Imposta il punto di inizio dell'accostamento in chiusura di M2 (percentuale della corsa totale).

[ENCODER] [M2 Acc. CH %] Da 1% a 15% (Default 15%)
Questa funzione compare solo

se e attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]

Punto di accostamento in apertura di M1
Imposta il punto di inizio dell'accostamento in apertura di M1 (percentuale della corsa totale).

[ENCODER] [M1 Acc. AP %] Da 1% a 15% (Default 15%)
1) Questa funzione compare solo

se e attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]



Punto di accostamento in apertura di M2
Imposta il punto di inizio dell'accostamento in apertura di M2 (percentuale della corsa totale).

[ENCODER] [M2 Acc. AP %)] Da 1% a 15% (Default 15%)
Questa funzione compare solo

se e attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]

Taratura della corsa
Avvia I'auto-apprendimento della corsa.

[ENCODER] [Taratura Corsa] [Confermi? (no)]
£ Questa funzione compare solo [Confermi? (si)]
se é attivo il parametro [ENCODER]

dalla funzione [Config]

Tempo di chiusura automatica

Imposta il tempo che deve trascorrere prima che si attivi la chiusura automatica, una volta che & stato raggiunto il punto di
finecorsa in apertura.

La funzione non si attiva nei casi in cui: intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo,
dopo uno stop totale o in caso di mancanza di tensione.

[REGOLA TEMPI] [T.C.A] da 0 a 300 secondi (Default 10 secondi)

Tempo di chiusura automatica pedonale

Imposta il tempo che deve trascorrere prima che si attivi la chiusura automatica, una volta che & stato raggiunto il punto di
finecorsa in apertura pedonale (apertura completa solo di una delle due ante) o parziale (apertura parziale solo di una delle
due ante).

[REGOLA TEMPI] [T.C.A Pedonale] da 0 a 300 secondi (Default 10 secondi)

Tempo lavoro
Imposta il tempo di lavoro del motoriduttore in fase di apertura o chiusura.

[REGOLA TEMPI] [Tempo Lavoro] da 10 a 150 secondi (Default 90 secondi)

Ritardo in apertura di M1
Regola il ritardo con il quale M1 deve iniziare la manovra di apertura rispetto a M2.

[REGOLA TEMPI] [Rit.Ap M1] da 0 a 10 secondi (Default 2 secondi)

Ritardo in chiusura di M2
Regola il ritardo con il quale M2 deve iniziare la manovra di chiusura rispetto a M1.

[REGOLA TEMPI] [Rit.Ch M2] da 0 a 60 secondi (Default 2 secondi)

Tempo di prelampeggio
Imposta il tempo di attivazione anticipata del lampeggiatore, prima di ogni manovra.

[REGOLA TEMPI] [T.Prelampeggio] da 1 a 60 secondi (Default 5 secondi)
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Tempo elettroserratura
Regola il tempo di sblocco dell'elettroserratura, dopo un comando di apertura o di chiusura.

[REGOLA TEMPI] [T. serr] da 1 a5 secondi (Default 2 secondi)

Tempo colpo d'ariete
Regola il tempo della spinta in battuta del motoriduttore dopo un comando di apertura o di chiusura.

[REGOLA TEMPI] [T. Ariete] da 1 a 10 secondi (Default 1 secondo)

Tempo di apertura parziale
Permette di regolare il tempo di apertura di M2.

[REGOLA TEMPI] [Ap. parziale] da 5 a 60 secondi (Default 10 secondi)

Tempo di rallentamento
Imposta il tempo di rallentamento prima di ogni finecorsa.
Questa funzione appare solo con i parametri [Fcap-RallCh.] o [Rallent.] dalla funzione [Config].

[REGOLA TEMPI] [T. rall] [OFF]
da [0 s] a[30 s] (Default 5 s)

Nuovo utente

Permette di registrare un massimo di 250 utenti e di assegnare ad ognuno di essi una funzione.

L'operazione puo essere svolta mediante un trasmettitore o altro dispositivo di comando. Le schede che
gestiscono i dispositivi di comando (AF - R700 - R800) devono essere innestate nei connettori.

[UTENTI] [Nuovo Utente] [Disattivato]

[2-7] (Comando passo-passo o0 sequenziale)
[Apre]

[B1-B2]

[2-3P] (Apertura pedonale o parziale)

Modifica nome
Permette di modificare il nome dell'utente o il numero ad esso associato.

[UTENTI] [Modifica Nome]

Modifica codice
Permette di modificare il codice di un comando associato a utente.

[UTENTI] [Mod. Codice]

Funzione associata
Associa una funzione all'utente.

[UTENTI] [Funz. Associata]

2-7] (Comando passo-passo 0 sequenziale) (Default)
Apre]

B1-B2]

2-3P] (Apertura pedonale o parziale)



Rimuovi utente
Rimuove uno degli utenti registrati.

[UTENTI] [Rimuovi Ut]

Rimuovi tutti
Rimuove tutti gli utenti registrati.

[UTENTI] [Rimuovi TUTTI] [Confermi? (no)]
[Confermi? (si)]

Tipo sensore
Imposta il tipo di dispositivo di comando.

[UTENTI] [SENSORE] [Tastiera] (Default)
[Transponder]

Salva memoria
Salva gli utenti e le impostazioni dell'impianto nella Memory Roll.

[UTENTI] [Salva Memoria] [Confermi? (no)]
[Confermi? (si)]
Premere ENTER per confermare.

Carica memoria
Carica gli utenti e le impostazioni dell'impianto dalla Memory Roll.
Le schede devono avere la stessa versione, altrimenti sara possibile caricare solo gli utenti.

[UTENTI] [Carica Memoria] [Confermi? (no)]
[Confermi? (si)]

Decodifica radio

Permette di scegliere il tipo di codifica radio dei trasmettitori abilitati a comandare I'automazione.

Scegliendo il tipo di codifica radio dei trasmettitori [Rolling code] o [TW key block], eventuali trasmettitori con
codifica radio diversa precedentemente memorizzati, verranno cancellati.

[UTENTI] [Decodifica radio] [Tutte le decodifiche]
[Rolling code]
[TW Key block]

Self-Learning
Permette di memorizzare un nuovo trasmettitore copiandone uno gia esistente senza sequire la procedura di inserimento
[Nuovo Utente].

[UTENTI] [Self-Learning] [Disattivata] (Default)
[Attivata]
Versione
Visualizza il numero della versione firmware.
[INFO] [Versione]
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Numero corse
Visualizza il numero delle manovre effettuate.

[INFO] [Numero Corse]

Messaggio iniziale
Per modificare il messaggio iniziale.

[INFO] [Msg. iniziale]
Reset sistema
Per il ripristino delle impostazioni di fabbrica.
[INFO] [Reset Sistema]
Test motori

Verifica del corretto senso di apertura delle ante del cancello.
[TEST MOT]

Password

[WWW.CAME.COM] (Default

Premere ENTER per modificare il messaggio iniziale.
Usare il tasto ENTER per spostare il cursore in avanti.
Usare il tasto ESC per spostare il cursore indietro.

Usare le frecce per selezionare una lettera o un numero.
Tenere premuto ENTER, per qualche secondo, per
confermare.

[Confermi? (no)]
[Confermi? (si)]
Premere ENTER per confermare.

[<=M1 M2=>]

Tenere premuto il tasto <.

Verificare che M1 esegua |'apertura.

Tenere premuto il tasto >.

Verificare che M2 esegua I'apertura.

Se I'anta non si muove nella corretta direzione,
invertire le fasi del motore.

Permette di impostare una password di 4 cifre per accedere al menu principale.

[Password]

[Confermi? (no)]
[Confermi? (si)]

Usare le frecce per selezionare un numero.
Premere ENTER per confermare.
Ripetere la password.



Cambia password
Permette di modificare la password.

[Password] [Cambia PSW]

Rimuovi password
Permette di rimuovere la password.

[Password] [Rimuovi PSW]

[Confermi? (no)]
[Confermi? (si)]

Usare le frecce per selezionare un numero.

Premere ENTER per confermare.
Ripetere la password.

[Confermi? (no)]
[Confermi? (si)]
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MESSAGGI DI ERRORE

Encoder - ERRORE

Errore!

Test Sicurezze - ERRORE
Fine corsa - ERRORE
Tempo Lavoro - ERRORE
Sicurezze - STOP

c1

c3

c4

c7

c8

L'Encoder ¢ scollegato.
L'Encoder ¢ rotto.

L'Encoder ¢ scollegato.
L'Encoder ¢ rotto.

Le fotocellule non sono collegate o configurate correttamente.
Malfunzionamento sui contatti di finecorsa.

Terminato il tempo massimo del lavoro impostato.

Il contatto 1-2 (NC) e aperto.

| contatti (NC) sono aperti.

| contatti (NC) sono aperti.

| contatti (NC) sono aperti.

| contatti (NC) sono aperti.

| contatti (NC) sono aperti.



OPERAZIONI FINALI
(L1 Prima di chiudere il coperchio, verificare che I'ingresso dei cavi sia sigillato per evitare I'entrata di insetti e la

formazione di umidita.
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Control panel for 230 V gearmotors FAOI572-EN

C€
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ZM3E ZM3EC  ZM3EP

INSTALLATION MANUAL [en |



GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A Important safety instructions.

A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause
serious bodily harm.

A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The
manufacturer cannot be held liable for any damage caused by improper, unreasonable
or erroneous use. ® This product has been designed to be assembled to partly
completed machinery and/or equipment so as to build machinery as regulated by
the Machinery Directive 2006/42/EC. e The final installation must comply with the
Machinery Directive (2006/42/EC) and the European reference standards in force.
The manufacturer declines any liability for using non-original products, which would
also void the warranty. e All operations indicated in this manual must be carried out
exclusively by skilled and qualified personnel and in full compliance with the regulations
in force. ® The device must be installed, wired, connected and tested according to
good professional practice, in compliance with the standards and laws in force. ®
Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
e All the components (e.g. actuators, photocells and sensitive edges) needed for the
final installation to comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and with the
reference harmonised technical standards are specified in the general CAME product
catalogue or on the website www.came.com. ® Check that the temperature ranges
given are suitable for the installation site. ® Make sure that no direct jets of water
can wet the product at the installation site (sprinklers, water cleaners, etc.). ® Make
sure you have set up a suitable dual-pole cut-off device along the power supply that
is compliant with the installation rules. It should completely cut off the power supply
according to category lll surcharge conditions. ® Demarcate the entire site properly to
prevent unauthorised personnel from entering, especially minors.
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e Use suitable protection to prevent any mechanical hazards due to persons loitering
within the operating range of the operator. ® The electrical cables must pass through
special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee adequate protection
against mechanical damage. ® The electrical cables must not touch any parts that
may overheat during use (such as the motor and transformer). e Before installation,
check that the guided part is in good mechanical condition, and that it opens and
closes correctly. ® The product cannot be used to automate any guided part that
includes a pedestrian gate, unless it can only be enabled when the pedestrian gate
is secured. ® Make sure that nobody can become trapped between the guided and
fixed parts, when the guided part is set in motion. e All fixed controls must be clearly
visible after installation, in a position that allows the guided part to be directly visible,
but far away from moving parts. In the case of a hold-to-run control, this must be
installed at @ minimum height of 1.5 m from the ground and must not be accessible
to the public. e If not already present, apply a permanent tag that describes how to
use the manual release mechanism close to it. ® Make sure that the operator has
been properly adjusted and that the safety and protection devices and the manual
release are working properly. ® Before handing over to the final user, check that the
system complies with the harmonised standards and the essential requirements of
the Machinery Directive (2006/42/EC). ® Any residual risks must be indicated clearly
with proper signage affixed in visible areas, and explained to end users. e Put the
machine’s ID plate in a visible place when the installation is complete. e If the power
supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by
an authorised technical assistance centre, or in any case, by qualified staff, to prevent
any risk. e Keep this manual inside the technical folder along with the manuals of all
the other devices used for your automation system. e Make sure to hand over to the
end user all the operating manuals of the products that make up the final machinery.



e The product, in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be
transported in a closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles).
e |f the product malfunctions, stop using it and contact customer services at https://
www.came.com/global/en/contact-us or via the telephone number on the website.
¢ The manufacture date is provided in the production batch printed on the product
label. If necessary, contact us at https://www.came.com/global/en/contact-us. ® The
general conditions of sale are given in the official CAME price lists.

DISMANTLING AND DISPOSAL

&=="CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with
the UNI EN ISO 14001 standard to ensure that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding
the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply follow these
brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of easily as solid urban waste, separated for recycling.
Before dismantling and disposing of the product, please always check the local laws in force.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

& DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these materials (aluminium, plastic, iron and electrical cables) are
classified as solid urban waste. They can be separated for recycling and disposed of at authorised waste treatment plants.
Other components (electronic boards, transmitter batteries, etc.) may contain pollutants.

These must be removed and disposed of by an authorised waste disposal and recycling firm.

It is always advisable to check the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.
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PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

This symbol shows which parts to read carefully.

A\ This symbol shows which parts describe safety issues.
®~="This symbol shows what to tell users.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.

Description

002ZM3E

Multifunction control panel for swing gates with two leaves. Graphic signalling display and self-diagnosing safety devices and
built-in radio decoding.

002ZM3EC

Multifunction control panel for swing doors with two leaves, complete with safety lock and buttons, with graphic programming
and signalling display, plus self-diagnosing safety devices.

002ZM3EP

Multifunction control panel for swing gates with two leaves. Graphic programming and signalling display, self-diagnosing
safety devices and built-in radio decoding.

Technical data

MODELS ZM3E ZM3EC ZM3EP
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC
Motor power supply (V) 230 AC 230 AC 230 AC
Standby consumption (W) 4,7 4,7 -
Standby consumption with the RGP1 075 0.75 075
(W) module

Power (W) 750 750 2400
Colour RAL 7040 RAL 7040 RAL 7040
Operating temperature (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Protection rating (IP) 54 54 54
Insulation class Il Il I
Storage temperature (°C) * -25 + +70 -25 = +70 -25 = +70
Average life (hours) ** 100.000 100.000 100.000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a
very high or very low temperature.

(**) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant usage, installation and
maintenance conditions. It is also influenced by other factors, such as climatic and environmental conditions.

Fuse table
MODELS ZM3E ZM3EC ZM3EP
Line fuse 5AF 5AF 10AF
Control-board fuse 1AF 1AF 1AF
Accessory fuse 1.6AF 1.6AF 1.6AF




Description of parts

© Transformer @ Terminal board for connecting the keypad selector

© Capacitors * ® Terminal board for connecting the antenna

© Control board fuse ® Terminal board for B1-B2 output

O Accessories fuse ® Terminal board for connecting the limit switches

© Terminal board for connecting the RGP1 module ® Terminal board for connecting the transponder selector
O Electric-lock fuse switch

@ Display € Terminal board for connecting control and safety devices
© Trimmer to adjust the display lighting € Terminal board for connecting the encoder

© Memory Roll card connector € Terminal boards for gearmotors

@ Programming buttons € Terminal board for CRP connection

® Power LED € RSE card connector

® Programming status warning LED € Power supply terminal block

® Connector for the R700 or R800 decoding card D Line fuse

@ Connector for plug-in radio frequency card (AF)

* Only for 230 V Frog gearmotors.
Use the black cables to connect M1 and the red cables to connect M2.

uewory -

6666960

09e®

} }ﬂﬂmﬂﬂ ﬂHﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬁﬂﬂ“ﬂﬂ]ﬂﬂﬂﬂﬂ‘Uﬂ

’ o« .
| |
@ @ 20 CD @CD@@

MIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIﬂ_ﬁ

Page 6 - Manual FA01572-EN - 01/2023 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions



€ OPENING button
& SAFETY LOCK knob

Only for ZM3EC

& STOP button
€ CLOSING button
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Cable types and minimum thicknesses

Cable length (m) up to 20 from 20 to 30
Power supply 230 VAC 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
24V AC/DC flashing beacon 2 x 0.5 mm? 2% 0.5 mm?
TX Photocells 2% 0.5 mm?2 2% 0.5 mm?2
RX photocells 4x0.5 mm? 4% 0.5 mm?
12V DC electric lock 2x1 mm? 2x1.5 mm?
Command and control devices *no. x 0.5 mm? *no. x 0.5 mm?

* no. = see product assembly instructions

Warning: the cable cross-section is indicative and varies according to the motor power and cable length.

2] When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F cables compliant with 60245 IEC 57 (IEC); when indoors,
use HO5VV-F cables compliant with 60227 IEC 53 (IEC). For power supplies up to 48 V, use FROR 20-22 Il cables
compliant with standard EN 50267-2-1 (CEI).

[ To connect the antenna, use RG58 cable (up to 5 m).

[ To connect to the CRP, use a UTP CAT5 cable (up to 1,000 m long).

ELI If the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the
actual power draw of the connected devices and in line with regulation CEI EN 60204-1.

£ For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual
power draw and distances. For information on connecting products not covered in this manual, please see the
documentation accompanying the products themselves.

To connect the encoder, use a FRORPU 3 x 0.5 mm? cable or a cable supplied by CAME on request (item code
801XA-0020). The maximum cable length is 30 m.
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INSTALLATION

Preparing the control panel

@ Separate the parts of the control panel.
© Assemble the pressure hinges.

© Insert the hinges into the box (either on the left or the right) and fasten them using the screws and washers supplied. The
hinges slide to rotate.

O Dill the pre-marked holes. The diameter of the holes is 20 mm.




Fastening the control panel
@ Dill the fixing points in the control panel in a protected area.
© Fasten the base using screws and plugs.

Use Phillips round head screws (maximum diameter 6 mm).
© Insert the cable gland with the corrugated tubes for threading the electrical cables

(1) 215
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ELECTRICAL CONNECTIONS

Preparing the electrical cables

Connect all wires and cables in compliance with the law.

Use cable glands to connect the devices to the control panel. One of these must be used exclusively for the
power supply cable.

S




Power supply

© Connecting to the mains (230/120 V AC - 50/60 Hz)

© Power supply output for accessories

The output normally delivers 24 V AC.

The output delivers 24 V DC when the batteries start operating, if they are installed.
The sum of the power draw for the connected accessories must not exceed 50 W.

© Connection for the 12 V AC electric lock - 15 W max.
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Maximum capacity of contacts
Device Output Power supply (V) Power (W)
Accessories 10- 11 24 AC 20
Additional light E-E3 230 AC 60
Flashing beacon W-E 230 AC 25
Operator status warning light 10-5 24 AC 3

Gearmotor without limit switch

© Gearmotor delayed while opening
© Gearmotor delayed while closing
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Gearmotor with limit switch

@ Gearmotor delayed while opening
© Gearmotor delayed while closing
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Gear motor with encoder
@ Gearmotor delayed while opening
© Gearmotor delayed while closing
o w o w
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u
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© Green cable
O Brown cable
O White cable

FNCODFR M1 FNCODFR M



Command and control devices

© STOP button (NC contact)
Stop the gate and exclude automatic closing. Use a control device to resume movement.
L1 1f the contact is not used, it must be deactivated during programming.

© Control device (NO contact)
OPEN ONLY function
[ When the [HOLD-TO-RUN] function is active, the control device must be connected during OPENING.

© Control device (NO contact)

PARTIAL OPENING function
PEDESTRIAN OPENING function
L1l See Command 2-3P function.

O Control device (NO contact)
CLOSE ONLY function
2] When the [HOLD-TO-RUN] function is active, the control device must be connected during CLOSING.

© Control device (NO contact)

OPEN-CLOSE function
OPEN-STOP-CLOSE-STOP function
[ see control function 2-7.

O Card reader

@ Transponder selector switch
© Keypad selector

© Antenna with RG58 cable
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Signalling devices

© Flashing beacon
It flashes when the operator opens and closes.

© Additional light
It increases the light in the manoeuvring area.

© Operator status warning light
It notifies the user of the operator status.

FEPRPERE RO

UV W XY EE3] 10 11ESTS1 2 33P 4 5

Safety devices

During programming, configure the type of action that must be performed by the device connected to the input.
Connect the safety devices to the CX, CY and/or CZ inputs (NC contacts).

If contacts CX, CY and CZ are not used, they must be deactivated during programming.

DELTA photocells DELTA photocells

Standard connection Connection with safety test
See [Safety devices test] function.
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DIR / DELTA-S photocells

DIR / DELTA-S photocells
Standard connection

Connection with safety test

See [Safety devices test] function.
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PROGRAMMING

Programming button functions

© ESC button

The ESC button is used to perform the operations described below.
) PROGRAMMING FUNCTION (©  Exit the menu

Delete the changes

> Go back to the previous screen

© < > buttons
The <> buttons are used to perform the operations described below.
Navigate the menu

£sc
Increase or decrease values
com a BC RD o ENTER button

> ENTER’

/Bﬂ

The ENTER button is used to perform the operations described below.
Access menus
Confirm choice

Getting started

L] Once the electrical connections have been made, proceed with commissioning. Only skilled and qualified staff
may perform this operation.

Make sure that there are no obstacles in the way.

Power up and proceed with the operations indicated below.

Motor type

Number of motors

Total stop

Travel calibration

After powering up the system, the first manoeuvre is always to open the gate Wait for the manoeuvre to be
completed.

Press the ESC button or STOP button immediately in the event of any faults, malfunctions, strange noises or
vibrations, or unexpected behaviour in the system.

At the end of commissioning, check the correct operation of the device using the buttons near the display. Check that the
accessories also work correctly.

Functions menu

LANGUAGE
Choose the display language.

[LANGUAGE] [Itahano] (Default)
[

[Francais]
[Deutsch]
[Espariol]
[Portugués euro]
[Portugués bras]



Automatic closure
Activate automatic closing.

[FUNCTIONS] [Automatic close] [Deactivated]
[Activated] (Default)

Hold-to-run

With the function active, the operator opening movement (command 2-3) or closing movement (command 2-4) is interrupted
when the control device is released.

When the function is active, it excludes all other control devices.

[FUNCTIONS] [Hold-to-run] [Deactivated] (Default)
[Activated]
[Closing]

Detecting obstacles
With the function active, the gate remains idle if the safety devices detect an obstacle. The function is active when the gate is
closed, open or after a complete stop.

[FUNCTIONS] [Obstruction det.] [Deactivated] (Default)
[Activated]

Safety devices test
Check that the photocells connected to the inputs are operating correctly, after each opening and closing command.

[FUNCTIONS] [Safety devices test] Deactivated] (Default)
CX

CY]

C7]

CX+CY]

CX+CZ]

CY+CZ]

CX+CY+CZ]

Pre-flashing
The flashing beacon is activated before each manoeuvre.
The pre-flashing duration is set with the [Pre-flashing T.] function

[FUNCTIONS] [Pre-flashing] [Deactivated] (Default)
[Activated]

Thrust
Before every opening or closing manoeuvre, the leaves thrust inwards to release the electric lock.
The thrust time is set with the [Thrust T.] function

[FUNCTIONS] [Thrust] Deactivated] (Default)
Close]
Open]

Open-Close]
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Total stop

Stop the gate and exclude automatic closing. Use a control device to resume movement.

[FUNCTIONS]

CX input

[Total stop]

Associate a function with the CX input.

[FUNCTIONS]

CY input

[CX input]

Associate a function with the CY input.

[FUNCTIONS]

CZ input

[CY input]

Associate a function with the CZ input.

[FUNCTIONS]

Closing thrust

[CZ input]

[Deactivated]
[Activated] (Default)

eactivated]
1] = Reopen while closing (Photocells) (Default)
] = Reclose while opening (Photocells)
] = Partial stop Only with [Automatic close] activated.
] = Obstacle standby (Photocells)
1= Reopen while closing (sensitive edges)
] =

D
C
[C2
[C3
[C4
[C7
[C8] = Reclose while opening (sensitive edges)

Deactivated]

C1] = Reopen while closing (photocells)

(2] = Reclose while opening (Photocells)

C3] = Partial stop (Default) Only with [Automatic close]
activated.

[C4] = Obstacle standby (Photocells)

[C7] = Reopen while closing (sensitive edges)

[C8] = Reclose while opening (sensitive edges)

[Deactivated] (Default)

[C1] = Reopen while closing (photocells)

[C2] = Reclose while opening (Photocells)

[C3] = Partial stop Only with [Automatic close] activated.
[C4] = Obstacle standby (Photocells)

[C7] = Reopen while closing (sensitive edges)

[C8] = Reclose while opening (sensitive edges)

When the leaves reach the closing limit-switch, the operator performs a closing thrust for a few seconds.

[FUNCTIONS]

[CI. thrust]

[Deactivated] (Default)
[Activated]



Lock
Associate the electric lock release with a command.

[FUNCTIONS] [Lock]

Configurations
Configure slowdowns and limit switches.

Deactivated] (Default)
Close]

Open]

Open-Close]

[Slow.] and [0p.LS-Cl.Slow.] must be configured with the [Slow. T.].

[FUNCTIONS] [Config]

Limit switch
Configure the limit switch contacts as NO or NC.

[Slow.] = Slowdown during opening and closing
[Op.LS-Cl.Slow.] = Opening limit-switch and closing
slowdown.

[ENCODER] = Encoder (Default)

[Time LS] = Time limit switch

[Limit switch] = Opening and closing limit-switches

This function only appears when one of the follow parameters is selected from the [Config] function: [Limit

switch] [Op.LS-Cl.Slow.] [Slow.].

[FUNCTIONS] [Limit switch]

Command 2-7
Associate a command with the device connected to 2-7.

[FUNCTIONS] [Command 2-7]

Command 2-3P
Associate a command to the connected device on 2-3P.

[FUNCTIONS] [Command 2-3P]

Additional light

[N.C.] (Default)
N.O]

[Open-Close](Default)
[Op. Stop Cl.]

[Partial]

The degree of opening of the leaf is set with the
[Part. open] function in the [SET TIME] menu.
[Pedestrian] (Default)

Choose the operating mode of the lighting device connected to the output.

[FUNCTIONS] [Light E]

[Courtesy]

The light stays on for 5 minutes.

[Cycle] (Default)

The lamp stays on during the manoeuvre.

The light remains off if an automatic closing time
is not set.
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B1-B2 output
Configure the contact.

[FUNCTIONS] [Output B1-B2] [Monostable] (Button)
[Bistable] (Switch) (Default)

Slowdown speed
Set the slowdown speed.

[FUNCTIONS] [Slow. speed]
Number of motors
Set the number of motors that control the gate.
[FUNCTIONS] [No. motors] [M1+M2] (Default)
[M2]
Motor type
Set the type of gearmotor installed.
[FUNCTIONS] [Motor type] [FROG] (Default)
[AXO]
[FAST]
[FERNI]
[FROG-PLUS]
Sleep Mode
This reduces the consumption of the photocells when they are in standby.
[FUNCTIONS] [Sleep Mode] [Deactivated] (Default)
[Activated]
CRP address
Set the peripheral number. This function is needed where there are multiple operators in the same system.
[FUNCTIONS] [CRP address] from [1] to [32]
CRP Baud rate
Set the communication speed of the remote connection system.
[FUNCTIONS] [CRP Baud rate] [1200]
[2400]
[4800]
[9600]
[19200]
[38400] (Default)
[67600]
[115200]



Removing obstacles

If an obstacle is detected by the sensitive edge or by the electronic board, the motion is inverted to create sufficient space to
clear the obstacle.

If this function is deactivated, the motion is inverted until the limit-switch is reached.

[FUNCTIONS] [Remove obstacle] [Deactivated] (Default)
[Activated]
Sensitivity
Activate the obstacle-detection sensitivity.
[ENCODER] [Sensitivity] [Activated] (Default)
1) This function appears only [Deactivated]

if the [ENCODER] parameter is
activated from the [Config] function

Travel sensitivity
Adjust the obstruction detection sensitivity during boom travel.
This function appears only if the [Sensitivity] function is active.

[ENCODER] [Travel sens.]
) This function appears only

if the [ENCODER] parameter is

activated from the [Config] function

Slowdown sensitivity
Adjust the obstruction detection sensitivity during slowdown.
This function appears only if the [Sensitivity] and [Enc. Slow.] functions are active.

[ENCODER] [Slow. sens.]
This function appears only

if the [ENCODER] parameter is

activated from the [Config] function

Encoder slowdown
Activate the opening and closing slowdown starting points.

[ENCODER] [Enc. Slow.] [ON] (Default)
) This function appears only [OFF]

if the [ENCODER] parameter is

activated from the [Config] function

Opening slowdown point for M1
Set the opening slowdown starting point for M1 (percentage of the total travel).
This function appears only if the [Enc. Slow.] function is active.

[ENCODER] [M1 Slow. OP. %] From 1% to 60% (Default 10%)
1 This function appears only

if the [ENCODER] parameter is
activated from the [Config] function
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M1 closing slowdown point

Set the closing slowdown starting point for M1 (percentage of the total travel).

This function appears only if the [Enc. Slow.] function is active.

[ENCODER] [M1 Slow. CL %]
This function appears only

if the [ENCODER] parameter is

activated from the [Config] function

Opening slowdown point for M2

Set the opening slowdown starting point for M2 (percentage of the total travel).

This function appears only if the [Enc. Slow.] function is active.

[ENCODER] [M2 Slow. OP.%]
This function appears only

if the [ENCODER] parameter is

activated from the [Config] function

M2 closing slowdown point

Set the closing slowdown starting point for M2 (percentage of the total travel).

This function appears only if the [Enc. Slow.] function is active.

[ENCODER] [M2 Slow. CL. %]
This function appears only

if the [ENCODER] parameter is

activated from the [Config] function

M1 closing approach point
Set the closing approach starting point for M1 (percentage of the total travel).

[ENCODER] [M1 Appr. CL. %]
) This function appears only

if the [ENCODER] parameter is
activated from the [Config] function

Closing approach point for M2
Set the closing approach starting point for M2 (percentage of the total travel).
[ENCODER] [M2 Appr. CL. %]

This function appears only

if the [ENCODER] parameter is

activated from the [Config] function

M1 opening approach point

Set the opening approach starting point for M1 (percentage of the total travel).

[ENCODER] [M1 Appr. OP. %]
) This function appears only

if the [ENCODER] parameter is

activated from the [Config] function

From 1% to 60% (Default 10%)

From 1% to 60% (Default 10%)

From 1% to 60% (Default 10%)

From 1% to 15% (Default 15%)

From 1% to 15% (Default 15%)

From 1% to 15% (Default 15%)



Opening approach point for M2
Set the opening approach starting point for M2 (percentage of the total travel).

[ENCODER] [M2 Appr. OP. %] From 1% to 15% (Default 15%)
This function appears only

if the [ENCODER] parameter is

activated from the [Config] function

Travel calibration
Start the travel self-learning.

[ENCODER] [Calibrate travel] [Confirm? (No)]
X1 This function appears only [Confirm? (Yes)]
if the [ENCODER] parameter is

activated from the [Config] function

Automatic closing time

Set the time before automatic closure is activated, once the opening travel end point has been reached.

The function does not work if any of the safety devices are triggered when an obstacle is detected, or after a
complete stop, or during a power outage.

[SET TIME] [ACT] from 0 to 300 seconds (Default 10 seconds)

Pedestrian automatic closing time
Set the time that must pass before automatic closing is activated, once the limit switch has been reached for a pedestrian
opening (complete opening of only one of the two leaves) or partial opening (partial opening of only one of the two leaves).

[SET TIME] [Pedestrian ACT] from 0 to 300 seconds (Default 10 seconds)

Operating time
Set the gearmotor working time during opening and closing.

[SET TIME] [Operating time] from 10 to 150 seconds (Default 90 seconds)

M1 opening delay
Adjust the delay in starting the opening manoeuvre for M1 with respect to M2.

[SET TIME] [Open delay M1] from 0 to 10 seconds (Default 2 seconds)
M2 closing delay
Adjust the delay in starting the closing manoeuvre for M2 with respect to M1.

[SET TIME] [Cl.delay M2] from 0 to 60 seconds (Default 2 seconds)

Pre-flashing time
Set the time for which the beacon is activated before each manoeuvre.

[SET TIME] [Pre-flashing T.] from 1 to 60 seconds (Default 5 seconds)
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Electric lock time
Adjust the electric lock release time after an opening or closing command.

[SET TIME] [Lock time] from 1 to 5 seconds (Default 2 seconds)
Thrust time
Adjust the gearmotor closing thrust time after an opening or closing command.

[SET TIME] [Thrust T.] from 1 to 10 seconds (Default 1 second)

Partial opening time
Adjust M2 opening time.

[SET TIME] [Part. open] from 5 to 60 seconds (Default 10 seconds)

Slowdown time
Set the slowdown time before each limit switch.
This function appears only with the [Op.LS-Cl.Slow.] or [Slow.] parameters from the [Config] function.

[SET TIME] [Slow. time] function [OFF]
from [0 s] to [30 s] (Default 5 s)

New user

Register up to a maximum of 250 users and assign a function to each one.

The operation can be carried out by using a transmitter or another control device. The boards that manage the
control devices (AF - R700 - R800) must be inserted into the connectors.

[USERS] [New user] [Deactivated]
[2-7] (Step-by-step or sequential control)
[Open]
[B1-B2]
[2-3P] (Pedestrian or partial opening)
Edit name
Change the username or associated number.
[USERS] [Edit name]
Edit code
Modify the code of a command associated to a user.
[USERS] [Edit code]

Associated function
Associate a function with the user.

[USERS] [Associated Func.] 2-7] (Step-by-step or sequential control) (Default)
Open]
B1-B2]

2-3P] (Pedestrian or partial opening)



Remove user
Remove one of the registered users.

[USERS] [Delete user]
Remove all
Remove all registered users.
[USERS] [Delete all users] [Confirm? (No)]
[Confirm? (Yes)]
Sensor type
Set the type of control device.
[USERS] [SENSOR] [Keypad] (Default)
[Transponder]
Save memory
Save the system users and settings in the Memory Roll.
[USERS] [Save memory] [Confirm? (No)]
[Confirm? (Yes)]
Press ENTER to confirm.

Load the memory
Load the users and system settings from the Memory Roll.
The boards must be the same version, otherwise only the users can be loaded.

[USERS] [Load memory] [Confirm? (No)]
[Confirm? (Yes)]

Radio decoding

Choose the type of radio coding for the transmitters enabled to control the operator.

If you choose the type of radio coding for the transmitters [Rolling code] or [TW key block], any transmitters with
a different type of radio coding saved previously will be deleted.

[USERS] [Radio decoding] [All decoding]
[Rolling code]
[TW Key block]

Self-Learning
Save a new transmitter by copying an existing one without following the add new user procedure [New User].

[USERS] [Self-Learning] [Deactivated] (Default)
[Activated]
Version
Display the firmware version number.
[INFO] [Version]
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No. runs
Display the number of completed manoeuvres.

[INFO] [No. runs]

Initial message
Change the initial message.

[INFO] [Initial msg]

Resetting the system
Restore factory settings.

[INFO] [System reset]

Motor test
Check the gate leaves open in the right direction.

[MOT TEST]

Password
Set a 4-digit password to access the main menu.

[Password]

[WWW.CAME.COM] (Default

Press ENTER to change the initial message.

Use the ENTER key to move the cursor forwards.
Use the ESC key to move the cursor backwards.
Use the arrows to select a letter or a number.

Press and hold ENTER for a few seconds to confirm.

[Confirm? (No)]
[Confirm? (Yes)]
Press ENTER to confirm.

[<=M1 M2=>]

Press and hold the button < button.

Check that M1 performs opening.

Press and hold the button > button.

Check that M2 performs opening.

If the leaf does not move in the correct direction,
invert the motor phases.

[Confirm? (No)]
[Confirm? (Yes)]

Use the arrows to select a number.
Press ENTER to confirm.
Enter the password again.



Change password
Change the password.

[Password] [Change PSW]

Remove password
Remove the password.

[Password] [Delete PSW]

[Confirm? (No)]
[Confirm? (Yes)]

Use the arrows to select a number.
Press ENTER to confirm.
Enter the password again.

[Confirm? (No)]
[Confirm? (Yes)]
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ERROR MESSAGES
Encoder - ERROR

Error!

Safety test - ERROR
Limit-switch - ERROR
Operating time - ERROR
Safety devices - STOP
c1

c3

c4

c7

c8

The Encoder is disconnected.
The Encoder is broken.

The Encoder is disconnected.
The Encoder is broken.

The photocells are not correctly connected or configured.
Malfunctioning limit-switch contacts.

Finished the maximum work time set.

Contact 1-2 (NC) is open.

The (NC) contacts are open.

The (NC) contacts are open.

The (NC) contacts are open.

The (NC) contacts are open.

The (NC) contacts are open.



FINAL OPERATIONS

(L1 Before closing up the casing, check that the cable inlets are sealed to stop insects getting in and to prevent

damp.
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CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier

Treviso — Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com
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Armoire de commande pour motoréducteurs 230 V FAOI572-FR
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MANUEL D'INSTALLATION



INSTRUCTIONS GENERALES POUR L’INSTALLATEUR

A Consignes de sécurité importantes.

A Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte
peut provoquer de graves lésions.

A Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées
a l'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément
congu et toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant
décline toute responsabilitt en cas d’éventuels dommages provoques par des
utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables. ® Le produit en question a été
spécialement congu pour étre assemblé a des quasi-machines, et/ou des appareils,
afin de construire une machine relevant de la directive machines 2006/42/CE. e
L'installation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/CE et aux
normes européennes de référence. e Le fabricant décline toute responsabilité pour
I'utilisation de produits non originaux, ce qui implique également I'annulation de la
garantie. ® Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées
que par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ® La
position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les
regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ® S’assurer, durant
toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension. ® Tous les
composants (actionneurs, photocellules, bords sensibles, etc.) nécessaires a la mise
en conformité de I'installation finale selon la directive Machines 2006/42/CE et les
normes techniques harmonisées de référence sont identifiés dans le catalogue général
des produits CAME ou sur le site www.came.com. @ S'assurer que la température du
lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme. e Veiller a ce que
le produit ne soit pas mouillé par des jets d’eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP,
etc.) sur le lieu d’installation.  Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément
aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Ill. ® Délimiter soigneusement
toute la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées, notamment aux
mineurs et aux enfants.
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e Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié
a la présence de personnes dans le rayon d’action de I'automatisme. e Les cables
électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes et des passe-cables
appropriés pour assurer une protection adéquate contre les dommages mécaniques. ®
Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir
chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur). ® Avant de procéder a
I'installation, vérifier que la partie guidée est en bon état mécanique et qu'elle s'ouvre
et se ferme correctement. e Le produit peut étre utilisé pour automatiser une partie
guidée intégrant un portillon uniquement s’il peut étre actionné avec le portillon en
position de sécurité. e S'assurer que I'actionnement de la partie guidée ne provoque
aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour. ® Les commandes
fixes doivent toutes étre clairement visibles apres I'installation et étre positionnées de
maniere a ce que la partie guidée soit directement visible mais a I'écart des parties
en mouvement. Toute commande a action maintenue doit étre installée a une hauteur
minimum de 1,5 m par rapport au sol et doit étre inaccessible au public. ® A défaut
d’étiquette, en appliquer une permanente qui décrive comment utiliser le mécanisme
de déblocage manuel et la positionner pres de I'élément d’actionnement. e S'assurer
que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité
et de protection, tout comme le déblocage manuel, fonctionnent correctement. e
Avant la livraison a I'utilisateur, vérifier la conformité de I'installation aux normes
harmonisées et aux exigences essentielles de la Directive Machines 2006/42/CE.
Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais
de pictogrammes spécifiques bien en vue qu'’il faudra lui expliquer. ® Au terme de
I'installation, appliquer la plaque d’identification de la machine dans une position bien
en vue. ® Si le cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre
effectué par le producteur, ou par son service d'assistance technique agréé, ou par
une personne ddment qualifiée afin de prévenir tout risque. ® Conserver ce manuel
dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la
réalisation du systeme d’automatisme. e Il est recommandé de remettre a I'utilisateur
final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine.



e | e produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre transporté qu'a
I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés). e En cas de
dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a
I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numeéro de téléphone
indiqué sur le site. @ La data de fabrication est indiquée dans le lot de production
imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a |'adresse https://
www.came.com/global/en/contact-us. e Les conditions générales de vente figurent
dans les catalogues de prix officiels Came.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

W= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme & la norme
UNIEN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts
de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du développement de ses propres
stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de breves indications en matiére d'élimination :

& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans
aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques)
sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées
aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de veérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.

A\ Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

¥=="Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Description

002ZM3E

Armoire de commande multifonctions pour portails battants a deux vantaux avec afficheur de signalisation, autodiagnostic des
dispositifs de sécurité et décodage radio incorporé.

002ZM3EC

Armoire de commande multifonctions pour portes a deux vantaux avec dispositif de blocage de sécurité et boutons, afficheur
de programmation et de signalisation, et autodiagnostic des dispositifs de sécurité.

002ZM3EP

Armoire de commande multifonctions pour portails battants a deux vantaux avec afficheur graphique de programmation et de
signalisation, autodiagnostic des dispositifs de sécurité et décodage radio incorporg.

Données techniques

MODELES ZM3E ZM3EC ZM3EP
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC
Alimentation moteur (V) 230 AC 230 AC 230 AC
Consommation en stand-by (W) 4,7 47 -

Consommation en stand-by avec le

module RGP1 (W) 0.75 0.75 0.75
Puissance (W) 750 750 2400
Couleur RAL 7040 RAL 7040 RAL 7040
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Degré de protection (IP) 54 54 54
Classe d'isolation Il II I
Température de stockage (°C) * -25++70 -25++70 -25++70
Durée de vie moyenne (heures) ** 100.000 100.000 100.000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou de transport a
des températures trés basses ou trés élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant compte des conditions
conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est également influencée par d'autres facteurs tels que les
conditions climatiques et environnementales.

Tableau des fusibles

MODELES ZM3E ZM3EC ZM3EP
Fusible de ligne 5AF 5AF 10AF
Fusible carte 1AF 1AF 1AF

Fusible accessoires 16AF 16AF 16AF




Description des parties

© Transformateur @ Bornier de connexion du clavier & code

© Condensateurs * ® Bornier de connexion de I'antenne

© Fusible pour la carte électronique ® Bornier pour la sortie B1-B2

O Fusible pour les accessoires ® Bornier de connexion des butées de fin de course
© Bomier de connexion du module RGP1 ® Bornier de connexion du sélecteur transpondeur
O Fusible pour serrure de verrouillage électrique € Bornier de connexion des dispositifs de commande et
@ Afficheur de sécurité

© Trimmer pour le réglage de I'éclairage de I'afficheur @ Bomier de connexion de I'encodeur

© Connecteur pour carte Memory Roll ® Borniers pour motoréducteurs

@ Touches de programmation @ Bornier de connexion CRP

@ Voyant de signalisation led de présence de tension € Connecteur pour carte RSE

@ LED de signalisation état programmation € Bornier d'alimentation

® Connecteur pour carte de décodage R700 ou R800 € Fusible de ligne

@ Connecteur pour carte radiofréquence enfichable (AF)

* Uniquement pour les motoréducteurs 230 V de la série Frog.
Utiliser les cables noirs pour la connexion de M1 et les cables rouges pour la connexion de M2.
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Types de cables et épaisseurs minimum

Longueur du cable (m) jusqu’a 20 de 20 a 30
Alimentation 230 VAC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Clignotant 24 VAC/DC 2x0,5 mm? 2% 0,5 mm?
Photocellules TX 2% 0,5 mm? 2% 0,5 mm?
Photocellules RX 4x%0,5mm? 4x0,5 mm?
?gr\r,%rg de verrouillage électrique 5] (T 2%1,5 mm?
Dispositifs de commande *n°x 0,5 mm? *n°x 0,5 mm?2

*n® = voir les instructions de montage du produit

Attention : la section du cable est approximative car elle varie en fonction de la puissance du moteur et de la
longueur du cable.

L1 En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme
60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les
alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d’utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEI).
1 Pour la connexion de I’antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).

Pour la connexion CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

[ si 1a longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables
en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

1 Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le
tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits
non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.

21 Pour connecter 'encodeur, utiliser un cable type FRORPU 3 x 0,5 mm? ou un cable fourni par la société CAME sur
demande (code article 801XA-0020). La longueur maximale du céble est de 30 m.
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INSTALLATION

Préparation de I'armoire de commande

@ Séparer les parties de I'armoire de commande qui la composent.
© Assembler les charniéres & pression.

© Introduire les charniéres dans le boitier (du coté droit ou gauche) et les fixer & I'aide des vis et des rondelles fournies. Les
charnieres coulissent pour tourner.

O Percer les trous préforés. Le diamétre des trous est de 20 mm.




Fixation de I’'armoire de commande
@ Percer les points de fixation de I'armoire de commande dans une zone protégée.
© Fixer la base 4 I'aide de vis et de chevilles.

Il est conseillé d’éviter d'utiliser des vis avec téte bombée cruciforme (diamétre maximal de 6 mm).
© Introduire les passe-cables avec tuyaux ondulés pour le passage des cbles électriques

(1) 215
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Position des cables électriques

Effectuer les branchements électriques selon les dispositions en vigueur.

Utiliser des passe-cables pour connecter les dispositifs a I'armoire de commande. Un de ces passe-cables ne
doit étre destiné qu’au cable d'alimentation.

S




Alimentation

© Branchement au secteur (230/120 VAC - 50/60 Hz)

© Sortie alimentation pour accessoires
La sortie alimente normalement en 24 VAC.

La sortie fournit 24 VDC en cas d'intervention des éventuelles batteries.
La somme des absorptions des accessoires connectés ne doit pas dépasser 50 W.

© Connexion serrure de verrouillage électrique 12 V AC - max. 15 W

1

Portée maximum des contacts
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Dispositif Sortie Alimentation (V) Puissance (W)
Accessoires 10- 11 24 AC 20
Lampe supplémentaire E-E3 230 AC 60
Clignotant W-E 230 AC 25
Témoin état automatisme 10-5 24 AC 3

Motoréducteur sans fin de course

© Wotoréducteur retardé durant la phase d'ouverture
© otoréducteur retardé durant la phase de fermeture
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Motoréducteur avec fin de course

@ Motoréducteur retardé durant la phase d’ouverture
© Motoréducteur retardé durant la phase de fermeture

) v 1 "
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Motoréducteur avec Encodeur
@ Motoréducteur retardé durant la phase d’ouverture
© Wotoréducteur retardé durant la phase de fermeture
o w o w
v v
U _l U
- +
£ 1 T 1 £

© Cable vert
O Cable marron
O Cable blanc
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FNCODFR M1

FNCODFR M
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Dispositifs de commande

© Bouton d'ARRET (contact NF)

Arréte le portail et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le
mouvement.
Si le contact n'est pas utilisé, il doit étre désactivé pendant la programmation.

© Dispositif de commande (contact NO)
Fonction OUVERTURE SEULEMENT
Avec fonction [ACTION MAINTENUE] activée, la connexion du dispositif de commande en OUVERTURE est obligatoire.

© Dispositif de commande (contact NO)

Fonction OUVERTURE PARTIELLE
Fonction OUVERTURE PIETONNE
£ Voir fonction commande 2-3P.

O Dispositif de commande (contact NO)
Fonction FERMETURE SEULEMENT
[E2) Avec fonction [ACTION MAINTENUE] activée, la connexion du dispositif de commande en FERMETURE est obligatoire.

© Dispositif de commande (contact NO)
Fonction OUVERTURE-FERMETURE

Fonction OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET
[ Voir fonction de commande 2 -7.

O Lecteur pour cartes
© Sélecteur transpondeur
© Clavier a code

© Antenne avec cable RG58

CX CY CZ| S16N

- Traduction des instructions originales

Page 14 - Manuel FAO1572-FR - 01/2023 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.



Page 15 - Manuel FAO1572-FR - 01/2023 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales

Dispositifs de signalisation
O Clignotant
Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de I'automatisme.

© Lampe supplémentaire
Permet d’augmenter I'éclairage de la zone de manceuvre.

© Témoin état automatisme
Signale I'état de I'automatisme.

(2) o
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Dispositifs de sécurité

Pendant la programmation, configurer le type d'action que le dispositif connecté a I'entrée doit effectuer.
Connecter les dispositifs de sécurité aux entrées CX, CY et/ou CZ (contacts NF).

(L1 En cas de non utilisation des contacts CX, CY et CZ les désactiver durant la phase de programmation.
Photocellules DELTA Photocellules DELTA

Connexion standard Connexion avec test de sécurité
Voir fonction [Test sécurité].
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Photocellules DIR / DELTA-S
Connexion avec test de sécurité

Photocellules DIR / DELTA-S

Connexion standard
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Voir fonction [Test sécurité].
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PROGRAMMATION

Fonction des touches de programmation

© Touche ESC
La touche ESC permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
) PROGRAMMING FUNCTION (C  Sortir du menu
Annuler les modifications
> Revenir a la page-écran précédente
© Touches < >
TS - . S INTER Les touches <> permettent d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Naviguer dans les options du menu
] @] @ @ @ Augmenter ou diminuer une valeur
I - (] CONTRY 73% { o Touche ENTER
wll e /MY N Ll La touche ENTER permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
N / F\ei S M Entrer dans les menus

Confirmer le choix

Mise en fonction

Au terme des branchements électriques, effectuer la mise en marche. L'opération ne doit étre effectuée que par
du personnel qualifié et spécialisé.

S'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.

Mettre sous tension et exécuter les opérations suivantes.

Type moteur

Nombre moteurs

Arrét total

Auto-apprentissage de la course

Apreés avoir mis I'installation sous tension, la premiére manceuvre a toujours lieu en ouverture; attendre
P’exécution compléte de la manceuvre.

(L) Appuyer immédiatement sur la touche ESC ou le bouton d'ARRET (STOP) en cas d’anomalies, mauvais
fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements imprévus de 'installation.

Apreés la mise en service, contréler le bon fonctionnement du dispositif a I'aide des boutons situés & coté de I'écran. Controler
également que les accessoires fonctionnent eux aussi correctement.

Menu des fonctions

LANGUE
Permet de sélectionner la langue de I'afficheur.

[LANGUE] [Italiano] (par défaut)
[English]

[Francais]

[Deutsch]

[Espariol]

[Portugués euro]
[Portugués bras]



Fermeture automatique
Permet d'activer la fermeture automatique.

[FONCTIONS] [Ferm. Automatique] [Désactivée]
[Activée](par défaut)

Action maintenue

Avec la fonction activée, le mouvement de I'automatisme en ouverture (commande 2-3) ou fermeture (2 -4) est interrompu au
relachement du dispositif de commande.

Lactivation de cette fonction désactive tous les autres dispositifs de commande.

[FONCTIONS] [Act. Maintenue] [Désactivée](par défaut)
[Activée]
[En phase de fermeture]

Détection obstacle
Lorsque la fonction est activée, le portail reste immobile si les dispositifs de sécurité détectent un obstacle. La fonction est
activée avec : portail fermé, portail ouvert ou apres un arrét total.

[FONCTIONS] [Dét. Obstacle] [Désactivée](par défaut)
[Activée]

Test sécurité
Active le controle du bon fonctionnement des photocellules connectées aux entrées, apres chague commande d'ouverture et
de fermeture.

[FONCTIONS] [Test Sécurité]

Préclignotement
Activation anticipée du clignotant, avant chague manceuvre.
La durée du préclignotement se configure a travers la fonction [T. Préclignotement]

[FONCTIONS] [Préclignotement] [Désactivée](par défaut)
[Activée]

Coup de bélier

Avant chaque manceuvre d'ouverture et de fermeture les vantaux poussent contre la butée pour faciliter le déblocage de la serrure
de verrouillage électrique.

Le temps de poussée se configure a travers la fonction [T. Coup de bélier]

[FONCTIONS] [Coup de bélier] Désactivée](par défaut)
Fermeture]
Ouverture]

Ouv.-Ferm.]
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Arrét total

Arréte le portail et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le

mouvement.
[FONCTIONS]

Entrée CX

[Arrét Total]

Associe une fonction a I'entrée CX.

[FONCTIONS]

Entrée CY

[Entrée CX]

Associe une fonction a I'entrée CY.

[FONCTIONS]

Entrée CZ

[Entrée CY]

Associe une fonction a I'entrée CZ.

[FONCTIONS]

Poussée en fermeture

Ala butée de fin de course en phase de fermeture, I'automatisme pousse les vantaux jusqu'a la butée pendant quelques secondes.

[FONCTIONS]

[Entrée CZ]

[Poussée Ferm.]

[Désactivée]
[Activée](par défaut)

[Désactivée]

[C1 ]= Réouverture durant la fermeture (Photocellules)(par
défaut)

[C2 1= Refermeture durant I'ouverture (Photocellules)

[C3 ]= Arrét partiel Uniquement avec [Ferm. automatique]
activée.

[C4 1= Attente obstacle (Photocellules)

[C7 1= Réouverture durant la fermeture (bords sensibles)
[C8 1= Refermeture durant I'ouverture (bords sensibles)

Désactivée]

C1] = Réouverture durant la fermeture (Photocellules)
(C2 ]= Refermeture durant I'ouverture (Photocellules)
C3] = Arrét partiel (par défaut) Uniquement avec [Ferm.
automatique] activée.

[C4 = Attente obstacle (Photocellules)

[C7 ]= Réouverture durant la fermeture (bords sensibles)
[C8 ]= Refermeture durant I'ouverture (bords sensibles)

[Désactivée](par défaut)

[C1] = Réouverture durant la fermeture (Photocellules)
[C2 ]= Refermeture durant I'ouverture (Photocellules)

[C3 ]= Arrét partiel Uniquement avec [Ferm. automatique]
activée.

[C4 ]= Attente obstacle (Photocellules)

[C7 1= Réouverture durant la fermeture (bords sensibles)
[C8 ]= Refermeture durant I'ouverture (bords sensibles)

[Désactivée](par défaut)
[Activée]



Serrure
Permet d'associer le déblocage du dispositif de verrouillage électrique a une commande.

[FONCTIONS] [Serrure] [Désactivée](par défaut)
[Fermeture]
[Ouverture]
[Ouv.-Ferm.]
Configurations

Permet de configurer les ralentissements et les fins de course.
[Ral.] et [FcOuv-RalFer] doivent étre configurés avec la fonction [T. rall].

[FONCTIONS] [Config.] [Ral.] = Ralentissement en ouverture et en fermeture
[FcOuv-RalFer]= Fin de course a I'ouverture et ralentissement
a la fermeture
[ENCODEUR] = Encodeur (par défaut)
[FC temporisé] = Fin de course temporisé
[Fin de course] = Fin de course en phase d'ouverture et en
phase de fermeture

Fin de course

Permet de configurer les contacts des fins de course en NO ou NF.

Cette fonction n’apparait qu’en cas de sélection de I'un des parameétres suivants par le biais de la fonction
[Config] : [Fin course] [FcOuv-RalFe.] [Ralent.].

[FONCTIONS] [Fin de course] [N.F] (Par défaut)
N.O]

Commande 2-7
Pour I'association d’une commande au dispositif connecté sur 2-7.

[FONCTIONS] [Commande 2-7] [Ouverture-Fermeture](Par défaut)
[Ouv. Arr. Ferm.]

Commande 2-3P
Pour I'association d’une commande au dispositif connecté sur 2-3P.

[FONCTIONS] [Commande 2-3P] Partielle]
Le degré d’ouverture du vantail est configuré
a travers la fonction [Ouv. partielle] dans le menu

[REGLAGE TEMPS].
[Piétonne](par défaut)
Lampe supplémentaire
Permet de choisir le mode de fonctionnement de I'appareil d'éclairage connecté a la sortie.
[FONCTIONS] [Lampe E] [Accueil]

La lampe reste allumée pendant 5 minutes.

[Cycle] (Par défaut)

La lampe reste allumée pendant toute la manceuvre.
La lampe reste éteinte a moins qu'un temps de
fermeture automatique ne soit configuré.
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Sortie B1-B2
Permet la configuration du contact.

[FONCTIONS] [Sortie B1-B2]

Vitesse de ralentissement
Configure la vitesse de ralentissement.

[FONCTIONS] [Vit. Ral.]

Nombre moteurs
Configure le nombre de moteurs qui commandent le portail.

[FONCTIONS] [Nbre Moteurs]

Type moteur
Configure le type de motoréducteur installé.

[Monostable] (Bouton)
[Bistable] (Interrupteur) (Par défaut)

[M1+M2] / (par défaut)
[M2]

[FROG] (Par défaut)
[AXO]

[FAST]
[FERNI]
[FROG-PLUS]

[Désactivée](par défaut)
[Activée]

Configure le numéro de périphérique. Cette fonction est nécessaire si plusieurs automatismes sont dans la méme installation.

[FONCTIONS] [Type Moteur]
Mode Veille
Réduit la consommation des photocellules en mode veille.
[FONCTIONS] [Mode Veille]
Adresse CRP
[FONCTIONS] [Adresse CRP]
Baudrate CRP

de[1]4[32]

Configure la vitesse de communication du systeme de connexion a distance.

[FONCTIONS] [Baudrate CRP]

19200]

38400] (par défaut)
57600]

115200]



Mode sans obstacle

En cas de détection d’un obstacle par le bord sensible ou par la carte électronique, il y a inversion du sens de marche de
maniere a ce que I'espace suffise pour libérer I'obstacle.

Lorsque cette fonction est désactivée, il y a inversion du sens de marche jusqu'a la butée de fin de course.

[FONCTIONS] [Mode sans obstacle] [Désactivée](par défaut)
[Activée]

Sensibilité
Pour activer la sensibilité de détection des obstacles.
[ENCODEUR] [Sensibilité] [Activée](par défaut)
1] Cette fonction n'apparait qu'en [Désactivée]
cas d'activation du parametre
[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Sensibilité course
Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Sensibilité].

[ENCODEUR] [Sensib. Course]
[ Cette fonction n'apparait qu'en

cas d'activation du parametre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Sensibilité ralentissement
Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la phase de ralentissement.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation des fonctions [Sensibilité] et [Ral. Enc.]

[ENCODEUR] [Sensib. Ral.]
Cette fonction n'apparait qu'en

cas d'activation du parametre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Ralentissement Encodeur
Pour I'activation des points de ralentissement en ouverture et en fermeture.

[ENCODEUR] [Ral. Enc.] [ON](par défaut)
[ Cette fonction n'apparait qu'en [OFF]

cas d'activation du parametre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Point de ralentissement en ouverture de M1
Configure le point de ralentissement initial a I'ouverture de M1 (pourcentage de la course totale).
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Ral. Enc.]

[ENCODEUR] [M1 Ral. OUV. %] de 1% a 60 % (par défaut 10 %)
] Cette fonction n'apparait qu'en

cas d'activation du parametre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]
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Point de ralentissement en fermeture de M1
Configure le point de ralentissement initial a la fermeture de M1 (pourcentage de la course totale).
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Ral. Enc.]

[ENCODEUR] [M1 Ral. FER. %] de 1 % a 60 % (par défaut 10 %)
Cette fonction n'apparait qu'en

cas d'activation du paramétre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Point de ralentissement en ouverture de M2
Configure le point de ralentissement initial a I'ouverture de M2 (pourcentage de la course totale).
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Ral. Enc.]

[ENCODEUR] [M2 Ral. OUV. %] de 1% a 60 % (par défaut 10 %)
Cette fonction n'apparait qu'en

cas d'activation du parameétre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Point de ralentissement en fermeture de M2
Configure le point de ralentissement initial a la fermeture de M2 (pourcentage de la course totale).
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Ral. Enc.]

[ENCODEUR] [M2 Ral. FER. %] de 1% a 60 % (par défaut 10 %)
Cette fonction n'apparait qu'en

cas d'activation du parametre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Point de rapprochement en fermeture de M1
Configure le point initial de rapprochement a la fermeture de M1 (pourcentage de la course totale).

[ENCODEUR] [M1 Rapp. FER. %] De 1% a 15 % (par défaut 15 %)
[ Cette fonction n'apparait qu'en

cas d'activation du parametre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Point de rapprochement en fermeture de M2
Configure le point initial de rapprochement a la fermeture de M2 (pourcentage de la course totale).

[ENCODEUR] [M2 Rapp. FER. %] De 1% a 15 % (par défaut 15 %)
Cette fonction n'apparait qu'en

cas d'activation du parametre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Point de rapprochement en ouverture de M1
Configure le point initial de rapprochement a I'ouverture de M1 (pourcentage de la course totale).

[ENCODEUR] [M1 Rapp. OUV. %] De 1% a 15 % (par défaut 15 %)
[ Cette fonction n'apparait qu'en

cas d'activation du parametre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]



Point de rapprochement en ouverture de M2
Configure le point initial de rapprochement a I'ouverture de M2 (pourcentage de la course totale).

[ENCODEUR] [M2 Rapp. OUV. %] De 1% a 15 % (par défaut 15 %)
Cette fonction n'apparait qu'en

cas d'activation du parametre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Auto-apprentissage de la course
Permet de lancer |'auto-apprentissage de la course.

[ENCODEUR] [Auto-apprentissage Course] [Confirmer ? (non)]
[ cette fonction n'apparait qu'en [Confirmer ? (oui)]
cas d'activation du paramétre

[ENCODEUR] par la fonction [Config]

Temps de fermeture automatique

Configure le temps devant s'écouler avant que la fermeture automatique ne soit activée, une fois que le point de fin de course
a été atteint en phase d'ouverture.

La fonction n'est pas activée lorsque : les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, aprées
un arrét total ou a défaut de tension.

[REGLAGE TEMPS] [T.C.A] de 0 a 300 secondes (par défaut 10 secondes)

Temps de fermeture automatique piétonne

Configure le temps qui doit s'écouler avant I'enclenchement de la fermeture, une fois que le point de fin de course en
ouverture piétonne (ouverture compléte d’un seul des deux vantaux) ou partielle (ouverture partielle d’un seul des deux
vantaux) a été atteint.

[REGLAGE TEMPS] [T.C.A Piétonne] de 0 a 300 secondes (par défaut 10 secondes)
Temps fonctionnement
Configure le temps de fonctionnement du motoréducteur en phase d'ouverture ou de fermeture.

[REGLAGE TEMPS] [Temps Fonctionnement]  de 10 a 150 secondes (par défaut 90 secondes)

Retard a I'ouverture de M1
Regle le délai de retard avec lequel M1 doit commencer la manceuvre d'ouverture par rapport a M2.

[REGLAGE TEMPS] [Ret. Ouv. M1] de 0 a 10 secondes (par défaut 2 secondes)

Retard a la fermeture de M2
Regle le délai de retard avec lequel M2 doit commencer la manceuvre de fermeture par rapport a M1.

[REGLAGE TEMPS] [Ret. Ferm. M2] de 0 & 60 secondes (par défaut 2 secondes)

Temps de préclignotement
Configure le temps d'activation anticipée du clignotant, avant chague manceuvre.

[REGLAGE TEMPS] [T.préclignotement] de 1 a 60 secondes (par défaut 5 secondes)
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Temps serrure de verrouillage électrique
Regle le temps de déblocage de la serrure de verrouillage électrique, aprés une commande d'ouverture ou de fermeture.

[REGLAGE TEMPS] [T. serr.] de 1 a 5 secondes (par défaut 2 secondes)

Temps coup de bélier
Regle le temps de poussée jusqu'a la butée du motoréducteur, apres une commande d'ouverture ou de fermeture.

[REGLAGE TEMPS] [T. Coup de bélier] de 1 a 10 secondes (par défaut 1 seconde)

Temps d’ouverture partielle
Permet de régler le temps d’ouverture de M2.

[REGLAGE TEMPS] [Ouv. partielle] de 5 a 60 secondes (par défaut 10 secondes)

Temps de ralentissement
Configure le temps de ralentissement avant chaque fin de course.
Cette fonction n’apparait qu’avec les parametres [FcOuv-RalFer] ou [Ral.] par la fonction [Config.].

[REGLAGE TEMPS] [T.ral.] [OFF]
de [0s]a[30s] (Par défaut 5 s)

Nouvel utilisateur
Permet d'enregistrer jusqu'a 250 utilisateurs et d'attribuer une fonction a chacun d'eux.

Cette opération peut étre effectuée par le biais d’'un émetteur ou d’un autre dispositif de commande. Les cartes

qui gerent les dispositifs de commande (AF - R700 - R800) doivent étre enfichées dans les connecteurs.

[UTILISATEURS] [Nouvel Utilisateur] [Désactivée]
[2-7](Commande pas-a-pas ou séquentielle)
[Ouverture]
[B1-B2]
[2-3P] (Ouverture piétonne ou partielle)
Modifier nom
Permet de modifier le nom de I'utilisateur ou le numéro auquel il est associé.
[UTILISATEURS] [Modifier Nom]

Modification code
Permet de modifier le code d’une commande associée a un utilisateur.

[UTILISATEURS] [Mod. Code]

Fonction associée
Associe une fonction a I'utilisateur.

[UTILISATEURS] [Fonc. Associée]
Ouverture]

B1-B2]

2-3P] (Quverture piétonne ou partielle)

2-7] (Commande pas-a-pas ou séquentielle) (Par défaut)



Supprimer utilisateur
Permet d'effacer un des utilisateurs enregistrés.

[UTILISATEURS] [Supprimer Ut.]
Supprimer tous
Permet d'effacer tous les utilisateurs enregistrés.
[UTILISATEURS] [Supprimer TOUS] [Confirmer ? (non)]
[Confirmer ? (oui)]
Type de capteur
Configure le type de dispositif de commande.
[UTILISATEURS] [CAPTEUR] [Clavier] (Par défaut)
[Transpondeur]
Sauvegarder mémoire
Sauvegarde les utilisateurs et les configurations de I'installation dans la mémoire.
[UTILISATEURS] [Sauvegarder Mémoire] [Confirmer ? (non)]
[Confirmer ? (oui)]
Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Charger mémoire

Charge les utilisateurs et les configurations de I'installation dans la mémoire.
Les cartes doivent avoir la méme version, sinon il sera seulement possible de charger les utilisateurs.

[UTILISATEURS] [Télécharger Mémoire] [Confirmer ? (non)]
[Confirmer ? (oui)]

Décodage radio

Permet de choisir le type de codage radio des émetteurs pouvant commander I'automatisme.

La sélection du type de codage radio des émetteurs [Rolling code] ou [TW key block] effacera tout éventuel
émetteur a codage radio différent précédemment mémorisé.

[UTILISATEURS] [Décodage radio] [Tous les décodages]
[Rolling code]
[TW Key block]

Auto-apprentissage
Permet de mémoriser un nouvel émetteur en en copiant un déja existant sans suivre la procédure d'insertion [Nouvel
Utilisateur].

[UTILISATEURS] [Auto-apprentissage] [Désactivée](par défaut)
[Activée]
Version
Permet de visualiser le numéro de la version firmware.
[INFOS] [Version]

- Traduction des instructions originales
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Nombre courses

Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées.
[INFOS] [Nbre Courses]

Message initial
Permet de modifier le message initial.

[INFOS] [Msg. initial]
Réinitialiser systéeme
Pour la réinitialisation des configurations par défaut.
[INFOS] [RaZ Systeme]
Test moteurs

Controle du bon sens d’ouverture des vantaux du portail.
[TEST MOT.]

Mot de passe

[WWW.CAME.COM] (par défaut)

Appuyer sur ENTER pour modifier le message initial.
Utiliser la touche ENTER pour déplacer le curseur vers I'avant.
Utiliser la touche ESC pour déplacer le curseur vers I'arriére.
Utiliser les fleches pour sélectionner une lettre ou un numeéro.
Maintenir enfoncé ENTER pendant quelques secondes pour
confirmer.

[Confirmer ? (non)]
[Confirmer ? (oui)]
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

[<=M1 M2=>]

Maintenir la touche < enfoncée.

\rifier que M1 exécute I'ouverture.

Maintenir la touche > enfoncée.

Vérifier que M2 exécute I'ouverture.

Si le vantail ne se déplace pas dans le bon sens,
inverser les phases du moteur.

Permet de configurer un mot de passe de 4 chiffres pour accéder au menu principal.

[Mot de passe]

[Confirmer ? (non)]
[Confirmer ? (oui)]

Utiliser les fleches pour sélectionner un numéro.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Répéter le mot de passe.



Modifier mot de passe
Permet de modifier le mot de passe.

[Mot de passe] [Modifier MdP]

Eliminer mot de passe
Permet de retirer le mot de passe.

[Mot de passe] [Supprimer MdP]

[Confirmer ? (non)]
[Confirmer ? (oui)]

Utiliser les fleches pour sélectionner un numéro.

Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Répéter le mot de passe.

[Confirmer ? (non)]
[Confirmer ? (oui)]
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MESSAGES D'ERREUR

Encodeur - ERREUR ['encodeur est déconnecté.
L'encodeur est cassé.

Erreur! L'encodeur est déconnecté.
['encodeur est cassé.

Test Sécurités - ERREUR  Les photocellules ne sont pas connectées ou configurées correctement.

Fin de course - ERREUR Mauvais fonctionnement sur les contacts de fin de course.

Temps Fonct. - ERREUR Le temps maximum de fonctionnement configuré s'est conclu.
Sécurités - STOP Le contact 1-2 (NF) est ouvert.
C1 Les contacts (NF) sont ouverts.
C3 Les contacts (NF) sont ouverts.
C4 Les contacts (NF) sont ouverts.
C7 Les contacts (NF) sont ouverts.
C8 Les contacts (NF) sont ouverts.
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OPERATIONS FINALES
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(L] Avant de fermer le couvercle, s'assurer que I'entrée des cables est bien scellée de maniére a éviter la
tration d'insectes ainsi que la formation d'humidit
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OBLLWE NPEAYNPEXAEHNA ANA MOHTAXHUKA

A\ BaxKHble MHCTPYKLMN N0 TEXHUKE OE30MacHOCTH.

A CTporo cneayite BCeM MHCTPYKLUAM 10 6e30MacHOCTH, MOCKOMbKY
HENPaBu/IbHbIN MOHTaX MOXET MPUBECTH K CePbE3HbIM YBEYbSM.

A [pexze 4em npogoIXnTb, BHUMATE/bHO MPoYuTaiiTe obLyme
npeaynpexaequs s nosb30Baresis.

JT0 n3henMe  OMKHO - MUCMOMb30BATbCA  WCKMOYMTENBHO MO HA3HAYEHMIO.
/Acnonb30BaHMe He Mo Ha3HAYEH IO CHATAETCS ONACHBIM. ® [1DOU3BOAUTENb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTM3ayLLepOBpe3ybTaTeHenpaBubHOI, OLLMO0YHOrOUNIMHEOPEXXHOTO
NCNONb30BaHNA W3henns. e [laHHoe W3fenue npeaHasHavyeHo WUCKMIOUNTENBHO
JNS BCTPOEHHOTO MOHTaXa WX MHTEerpaumn B 4aCTUYHO 3aBEpLUEHHbIE MaLLVHbI
W nNpuoopbl C LIEMbI0 CO3AAHNS MallHbI, COOTBETCTBYIOLLEN TPeOOBaHUSM
Inpektuebl 2006/42/CE. @ COopka [O/MKHA BbINOMHATLCA COracHo [npektuee
0 6e3onacHocTn MmawmH n obopygosaHus 2006/42/CE n  COOTBETCTBYHOLLMM
eBPONeNCKIM CTaHaapTam. @ [pou3BoaNTESb 0TKA3bIBAETCS OT OTBETCTBEHHOCTU 3
MCMOMb30BaHE M3AENNA CTOPOHHUX NPOW3BOANTENEN; 3TO TaKXe BIIEYET 3a COO0M
AHHYNMPOBAHVE rapaHTuK. ® Bce onycaHHble B 3TOM PYKOBOACTBE OMepaLmn JOSKHbI
BbIMNOSTHATHCS UCKITIOYNTENBHO KBATMULMPOBAHHBIM W OMbITHBIM NEPCOHANOM 1 B
MOJSTHOM COOTBETCTBIN C [IEMCTBYIOLLMM 3aKOHOLATENbCTBOM. ® MOHTaX, NMPOKNaaKa
Kabenei, aNeKTPUYECKe NOAKIIYEHNS 1 HanaiKa CUCTEMbI AOMKHBI BbINOMHATHCS
B COOTBETCTBMM C YCTAHOBJIEHHbIMI MpaBuiami, Mepamyt 0e30MacHoOCTU 1
COOTBETCTBYIOLLMMM MpoLeaypami sKcnnyatauun. © YOeauTecb B OTCYTCTBAW
HANPSOKEHUS Nepes, KKAbIM 3TanoM MOHTaXHbIX paboT. ® Bce KOMMOHEHTHI
(Hanp., GnoKy ynpasneHus, (DOTO3NEMEHTbI, YyBCTBUTESbHbIE MPOMUAN W T. 1.),
HeoOXoaVMble NS 06ECNeYeHst COOTBETCTBUS KOHEYHOW YCTAHOBKM [IMpeKTuBe
0 6e3onacHocTt MawwmH 1 obopyaoeaHns 2006/42/CE 1 rapMOHM3MPOBAHHBIM
TEXHWYECKUM CTaHAapTaM, ykasaHbl B 06LieM katanore npoaykuum CAME wnmn Ha
caiTe www.came.com. ® YoeauTech B TOM, YTO YKa3aHHbI/ Axana3oH TeMnepartyp
COOTBETCTBYET TEMMNEPATYPE OKPYKAIOLLEN CPE/lbl B MECTE YCTAHOBKM. ® YOeOUTECh
B TOM, 4TOObl B MECTE YCTaHOBKM W3AENNS HA HEro He monaganu cTpyw Boapl (13
YCTPOWCTB AN MOMMBA ra3oHa, MUHW-MOEK 1 T. [1.). ® [1py NOAKIOYEHN K CETY
ANEKTPONUTAHNS  HEOOXOAUMO MPEAyCMOTPETh aBTOMATUYECKMA  BCEMOMAPHbIV
BbIK/KOYaTeNb, 00ECMeYMBaOLLNIA 3aMTY OT NepeHanpskeHus Il cteneHn. e
OrpaauTe BECb Y4ACTOK PabOTbl aBTOMATUKY AN NPEA0TBPALLEHNS I0CTYNA HA HEro
MOCTOPOHHUX, B YACTHOCTW HECOBEPLLEHHONETHIX W ETEN.



e PeKoMeH/yeTCs 1CnoNb3oBaTh Haf/iexallme CpeacTsa 3aluThl BO 136eXaHue
BO3HWKHOBEHUS  OMACHOCTM  MEXAHWYeCKOro  MOBPEX[EHWs,  CBSI3AHHOW C
MPUCYTCTBMEM NIt0JEN B 30HE PAOOThI YCTPOWCTBA. ® INEKTPUYECKIE KADemnn JOMKHbI
ObiITb MPOSOXEHbI B CrieLmasbHbX TPYOONPOBOAAX, KaHamax W 4Yepes CanbHUKM,
4TOObl  06ECNEYUTb HAIeXaLLY0 3aMUTy OT MEXaHWUYECKUX MOBPEXAEHWA. ®
ANeKTpUYecKne Kabenu He AOMKHbI COMpUKacatbes C AeTansiMi, KOTOpble MOryT
HarpeBaTbCs BO BPeMs aKCryaTauun (Hanpymep, MOTopoM 1 TpaHCopMaTopom).
e [Ipexae Yem npoao/KaTb YCTAHOBKY, YOEOUTECb B TOM, YTO ABWXKYLUMECS
KOMMOHEHTbI 000pYA0BaHUS HAXOASTCS B HAA/IEXaLLleM MEXaH4eCKOM COCTOSHIN,
OTKPbIBAIOTCS 1 3aKPbIBAKOTCS NMPaBUbHO. @ M3[enne He MOXXET WCMOb30BaThCS
C TMOMBWXHbIM  OrpaXKAeHUeM, 000pY[A0BAHHbIM  MELEXOAHON  KANUTKOW, 3a
NCKITOYEHWMEM CUTYaLWM, KOra [BVMXKEHUE OTrPaKAEHUS BOSMOXHO TOSbKO Mpu
0E30MacHOM MOMOXKEHWN KANUTKK. ® YOeauTech B HEBO3MOXHOCTU 3aCTPEBaHIS
MEX/Y MOABMMHBIM OrPKAEHUEM U OKPYXAKLMMU (DUKCUPOBAHHBIMUA HaCTSMM
B pe3ynbTare [BUKEHUS OrpaxaeHns. e Bce (UKCMPOBAHHbIE YCTPOMCTBA
YNpaBieHust [OMKHbI ObiTb XOPOLLO BUAHbI MOCME YCTAHOBKM M HAXoaMThCS B
TaKOM MOJIOXKEHNK, YTOObI MaHeNb YrpaBneH!s Haxoaunach B NpsMon BULUMOCTH,
0/]HAKO B JOCTATOYHOM OTAANIEHWN OT [BVKYLLIMXCS KOMMOHEHTOB. ECnn yCTPONCTBO
yrpaBneHus paboTaeT B pexume «[lpucyTcTBME OnepaTopa», OHO [OSKHO OblTb
YCTAHOBJIEHO HA BbICOTE MUHUMYM 1,5 M OT 3emiy ¥ OblTb HEAOCTYMHO Afs
MOCTOPOHHMX. ® ECNu 37O elle He CAeNnaHo, MPUKPEnuTe MOCTOSHHYKD TabsnyKy,
OMMCBIBAOLLYIO  CMOCO6  CMOMb30BaHUS  MexaHu3Ma Py4HON  Pa3biioKMPOBKU,
PSANOM C COOTBETCTBYIOLUMM 3/IEMEHTOM aBTOMATVKW. ® YOeOuTecb B TOM, 4TO
aBTOMATWKa NMPaBWbHO OTPErysMpoBaHa ¥ YTO 3aLLUTHbIE W NPEAOXPAHUTENbHbIE
YCTPOWCTBA, a TakXe pyyHas pas30rioKuMpoBKa, paboTaloT npasusbHO. © [lepen,
JI0CTABKOW M0J1b30BATESH0 NPOBEPLTE COOTBETCTBIE CUCTEMbI FAPMOHN3NPOBAHHbIM
CTaHOapTaM 1 OCHOBHbIM TpeboBaHusM [MpekTvBbl 0 0e30MacHOCT MallvH
n obopymosaHns 2006/42/CE. e (O Bcex OCTATOYHbIX PUCKAX HEOOXOANUMO
npeaynpexaartb nocpeacTBOM CrewyanbHbIX CUMBOSIOB, PACMONOXMUB WX HA BUAHOM
MECTE, ¥ JOXOA4YMBO 0OBACHUTL X KOHEYHOMY M0JSIb30BATEN 000PYA0BAHMS. @ [10
3aBEPLUEHNN YCTAHOBKW MPUKPEnUTe K 000PYAOBAHUIO MACMopTHYKO Tabinyky Ha
BUIHOM MecTe. ® Bo n3bexaHue pucka 3aMeHa MoBPeXAeHHOr0 Kabens NuTaHns
JOMKHA BbIMNOMHATLCS NPEACTABUTENEM U3rOTOBUTENS, aBTOPWU30BAHHOM CNyXO0
TEXHUYECKON MOMAEPKKM WK KBATM(DULMPOBAHHBIM  MEPCOHANIOM. ®  XpaHuTe
WHCTPYKLMIO B Manke ¢ TEXHUYECKOW [OKYMEHTALMEN BMECTE C MHCTPYKLMAMI MO
MOHTaXXY APYrX YCTPOMCTB, UCMOMb30BAHHbIX [j15 CO3AaHUs 3TOM aBTOMATUYECKOM
CUCTEMbI. ® PeKOMeHyeTCs nepearb KOHEYHOMY Mosb30BaTesto BCE MHCTPYKLAV
Mo 3KCryatauun N3OeNnin, 3 KOTOpbIX COCTOUT KOHEYHAs MallvHa.
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e |I3genve B OPUrMHAIbLHOW  YNAKOBKE KOMMAHUM-NPOU3BOAUTENS  MOXET
TPaHCMOPTMPOBATLCA TOMbKO B 3aKPbITOM BUAE (B XKENE3HOAOPOXHbIX BaroHax,
KOHTEHepax, 3aKpbITOM aBTOTPAHCIOPTE). ® B ciyyae 00HapYXeHVS HENCMPaBHOCTY
N3OeNNst HEeoOXO4MMO MNPEKPaTUTb ero aKCrIyaTaLuio 1 CBA3ATHCSA C CEPBUCHOM
cnyxoom no agpecy https://www.came.com/global/en/contact-us uiun no3BOHUTL MO
HOMEpY, YKa3aHHOMY Ha caiiTe. ® [lata 13roToB/IeHNs yKasaHa B NapTuv NpOayKLnn,
HaneyartaHHo/ Ha 3TUKETKe uaaenus. Mpu HeobXOAUMOCTU CBSKMTECH C HAMK MO
agpecy https://www.came.com/global/en/contact-us. ® C 0OWMMI  YCIOBUSMY
MPOAXKN MOXXHO 03HAKOMUTLCS B 0ChULIMANBHBIX NperickypaHTax Came.

YTUNU3ALNA

W=="CAME S.p.A. UMEET CepTicKaT CHCTEMbI 3aLLThl OKpyKatolLieit cpeabl UNIEN IS0 14001, rapaHTupyloLLmil 3Konoruyeckyto
0€30MacHOCTb Ha ee 3aofax. Mbl MPOCKM BaC nMpunaratb MakCUMaTbHbIE YCUUA M0 3aLLUMTE OKPYXKaoLLe cpeabl. Komnauus
CAME cuuTaeT 0fHIM 13 (hyHAAMEHTAbHbIX NYHKTOB CTPATETMN PbIHOYHBIX OTHOLLEHWIA BBIMOMIHEHNE STUX KPATKUX PYKOBOASALLIAX
MPUHLMNOB:

& YTUNM3ALWSA YNAKOBKM

YNaKoBO4HbIE MaTepuanbl (KapToH, MIACTUK 1 T. [i.) CYMTAIOTCS TBEPABIMM TOPOACKUMY OTXOAAMM 11 YTUNU3UpytoTCst 6e3 npobnem
MpOCTO NyTEM PA3AENbHOM0 CO0pa ANA MX NOCNEaYIOLLEN NEpepatoTKy.

YTunmu3aumio He0OX0AMMO NPOBOAUTD B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLM 3aKOHOAATENBCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOV NPON3BOANNACH
aKCnnyarauns u3nenus.

HE ZI0MYCKATb MONALAHMSA B OKPY)KAKOLLYHO CPELY!

& YTUNMBALWS N3OENA

Halwa npopyKuWst M3roToBAEHa C MCMONb30BaHNEM PA3NINYHbIX MATEPUANOB. BOMbLIAS MX YaCTb (QTIOMUHII, MACTVK, XENeso,
ANEKTPUYECKIE Kabenu) NpMpaBHUBAETCA K FOPOACKIM TBEPAbIM OTXOAaM. OHW MOTYT BbITb YTNN3MPOBAHbI MYTEM PA3AENBHOMO
cbopa 1 nepepaboTky CneLynanin3npoBaHHbIMIA KOMMAHUSMU.

[lpyrvie KOMNOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE MNAThI, NEMEHTHI MUTAHNS AUCTAHLYOHHOMO YPABNEHNS 1 T.4.), HANPOTUB, MOTYT COAEPXaTb
0MacHble BELLECTBA.

OHW JOMKHbI M3BNEKATLCA 1 NEPeLABATLCS KOMMAHNAM, UMEIOLLAM JIMLEH3VI0 Ha 11X CO0p 1 NepepatoTky.

YTUnn3aumio Heo6X0AMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBIM C AEMCTBYIOLLM 3aKOHOAATENBCTBOM MECTa, TAie NPOU3BOAMNACh
JKCMNyaTauns n3nenns.

HE JJ0OMYCKATb MONALAHMSA B OKPY)KAKOLLYIO CPELY!



JAHHbIE U UHOOPMALNA 06 U3JEJUN

YcnoBHble 0603Ha4YeHUs!

10T cMBON 0603HAYAET paszen, TPeOyHLLMii 0c060r0 BHUMAHUS.

/A 370T CUMBON 0603HAYAET PasAen, CBA3aHHbIN ¢ BONPOCAMU 6830MacHOCTH.

W~="310T cUMBON 0603HA4AET pasaen, NPeAHa3HAYEHHbIN NS 03HAKOMNEHNS KOHEYHOrO NONb30BaTeNs.
Bce pasamepbl npuBefeHbl B MM, ECIIN HEe YKa3aHo MHOE.

Onucaxue

002ZM3E

MHOroyHKLIMOHabHbIA 610K yrpaBneHns ans [BYCTBOPHATLIX pacnallHblX BOPOT C PaAVoAeKOAepOM, AUCTNEEM 1
(hyHKLVEN CamofinarHoCTKI YCTPOCTB 6e30MaCHOCTH.

002ZM3EC

MHOoroyHKLIMOHaNbHbIA 6M10K YNpaBneHns ans AByCTBOPYATHIX BOPOT C PAAVOAEKOAEPOM, Ancnneem, thyHKLmein
CamoaMarHoCTUKM YCTPOCTB 6e30MacHOCTY, KHOMKaMM YNpaBfieHnst U CETEBbIM BbIKOYATENEM Ha KPbILLIKE.
002ZM3EP

MHoroyHKLMOHaNbHbIA 610K yipaBneHns Ans ABYCTBOPYATHIX pacnalliHbiX BOPOT C paavofeKoaepoM, ANCTeeM Ans
MporpaMMMpPOBaHIA 1 (YHKLINEHA CaMOaUarHOCTHKN YCTPONCTB 6E30MacHOCTY.

TexHuyeckme xapakTepucTukm

MOZESN ZM3E ZM3EC ZM3EP
HanpsixeHue nutaxus (B, 50/60 ) ~230 ~230 ~230
InekTponuTaHue npueoaa (B) ~230 ~230 ~230
[NoTpe6neHve B pexxuMe 0xXunaHus 47 47 )

(B1)

loTpe6neHue B pexxumMe oxuaHus ¢

mopynem RGP1 (BT) 0.75 0.75 0.75
MouwHocTb (BT) 750 750 2400
Liget RAL 7040 RAL 7040 RAL 7040
[Jvana3soH pa6ounx Temnepatyp (°C) -20 + +55 -20 = +55 -20 = +b5
Knacc 3awmtbi (IP) 54 54 54
Knacc nsonsuumn Il Il Il
ﬁmce)lrlasoH TEMneparyp paHewis -25++70 -25++70 -25++70
CpeaHunin cpok cnyx6bl (B yacax) ** 100.000 100.000 100.000

(*) Mepep ycTaHoBKOI U3penMe HEO6XOAUMO XPaHUTb NPK KOMHATHOI TEMNEPAType, eCNM TPAHCMOPTUPOBKA UK
XpaHeH1e Ha CKnaje oCyLLEeCTBASNNCH NPY KpaiiHe BLICOKUX MM HUSKUX TEMNepaTypax.

(**) CpegHui cpok cy»0bl N3KENNs HOCUT UCKIHYMTENBHO OPUEHTUPOBOYHDIA XapakTep 1 pacCunUTbIBAETCS UCXoas M3
COOTBETCTBUSI YCIOBUSIM 3KCTTyaTaLn, MOHTaXa U TEXHUYECKOro 00cnyxuBaHus. Ha Hero, cpey npoynx, BAUSIOT Takue
(hakTopbl, KaK KNUMaTUYeCKue 1 NOropHble YCNoBius.

Ta6nuua npepoxpaHuTtenen

MOZESN ZM3E ZM3EC ZM3EP
BxofiHoi npenoxpaHuTesb 5AF 5AF 10AF
[penoxpannTens niatbl 1AF 1AF 1AF

NIRRT 16AF 16AF 16 AF
aKceccyapos

- TepeBog, 0pUrMHarbHbIX MHCTPYKLWI
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OnucaHne KOMMNOHEHTOB

© Tparcchopmarop

© Konpencaropsl *

© [penoxpaHyTenb N9 NNaTbl ypaBneHns

O TpesoxpaHyTens 479 AONONHUTENbHbIX YCTPOACTB
© KnemmHas naxens ans nofkioyerna Mogyns RGP1
© TpeoxpaHyTenb aneKTpo3amKka

@ [lcnneii

© [lonCTPOEHHbI KOHAEHCATOP AN PEryAMPOBKY APKOCT

auecnnest

© Paztem 4nA kapThl namsT

@ KHonki nporpaMmnpoBanus

@ CBeT0AV0HbI UHAVKATOP HANMYMS HANPSKEHNA
3NIEKTPONUTAHNA

@ CBeT0AV0HbIi UHAVKATOP COCTOSHIS MPOrPaMMUPOBaHYA

® Pazven 409 nnatbl aekogepa R700 vam R800

@ Pasbem Ans BCTPavBAeMONi NNaThl paavionpueMHyka (AF)

* Tonbko ans npueogos 230 B cepun FROG

O KnemmHas naHenb 4ns noaKmioyeHms KOZ0HabopHON
Knasuarypbl

® KoHTaKTbl 4151 NOAKNIOUEHNS HTEHHI

® KnemwHasi nasens Bbixoga B1-B2

® KnemmHas naHenb A5 NOAKITIOUEHIS KOHLIEBbIX
BbIK/t04aTesnel

® KnemmHast narenb Anst NOAKIIOYEHIs MPOKCUMUTY-
CuMTbIBaTENS

€ KnemmHas naHenb A5 NOAKMOYeHNs YCTPOVCTB
ynpaBfneHus 1 6e30nacHoCTY

@ KnemmHast naHenb Anst NOAKIIYeHNs sHKofepa
€D KoHTaKTbl 151 NOAKNIOHEHNS MPUBO0B

® KonTakTbl At noaKnioyers CRP

€ Pasbem a0 nnatbl RSE

€D KoHTaKTbl 3neKTPONMUTAHMS

€ Bxonroii NpefoXpaHnTeNb

Wcnonb3oBath YepHble Kabenu ans nogkntoyeHust M1 n kpacHole Kabenu ansg noaknioyesns M2.
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ZM3EC

120
145

ZM3EP

@ Pykoska MPENOXPAHUTENBHOW B/IOKVPOBKN

€ Kronka «OTKPbITb"

240

7 S67 7

215

Tonbko ans ZM3EC

& Kronka "CTON"

@ Kronka "3AKPbITb"
la6apuTHble pasmepbl
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Tun 1 MUHUMANbHOE CeveHne Kabenen

[LnuHa kabens (m) 1o 20 ot 20 go 30
:anpm«eume anekTponuTtaHna ~230 3Gx 1,5 Mn2 3G 2.5 Mn2
CurHanbHas namna ~/=24 B 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm?
®oTo3anemeHTbl TX (nepeaaTynkm) 2x0,5 Mm? 2x%0,5 Mm?
®oT03nemMeHTbI RX (MpreMHIKu) 4x0,5 MM 4x0,5 MM
9neKTpo3aMok =12 B 2x1 mm? 2x1,5 Mm?
YcTpoiicTBa yrnpaBneHus *n° x 0,5 MMm? *n° x 0,5 Mm?

*N° = CM. MHCTPYKL N0 MOHTaXY MPOAYKLMN

BHuMaHue: yka3aHHOe ceyeHue Kabens HOCUT OPUEHTUPOBOYHDINA XapakTep 1 3aBUCKT OT MOLLHOCTM MOTOPA U ANNHbI
Kabens.

& Mpu HanpskeHnn 230 B 1 npuMeHeHUM BHE NOMeLLEeHMIA He06X0AMMO ncnonb3oBatb kabenu Tuna HOSRN-F,
cooteTcTBytowwme 60245 IEC 57 (IEC); B nomeLeHmusix cnegyet ucnonb3osarb kabenu Tuna HO5VV-F, cootetcTaytowme
60227 IEC 53 (IEC). insi aneKTponuTaHus YCTPONCTB HanpshkeHnem Ao 48 B moxHo ucnonb3osatb kabens FROR 20-22 II,
cootBeTcTBYtowwmi EN 50267-2-1 (CEI).

L] [inst nopkniodeHs aHTeHHbI MCMONb3yiiTe KaGenb Tuna RG58 (peKoMeHayeTcs A1s pacCTosHMiA [0 5 M).

(a Ins nopknioyeHus yepe3 CRP ucnonb3ayiite ka6enb Tuna UTP CATS (gnmton go 1000 m).

L) Ecm pnvea kaGens oTnnyaeTcs OT NpUBE/IEHHON B TaBNNLE, Er0 CEYeHe ONPeeNseTcs Ha 0CHOBAHUN PEaTbHOro
noTpe6neHns Toka NOLKMIYEHHbIMI YCTPONCTBAMI 11 B COOTBETCTBUM C YKa3aHUSMU, Coaepxalyumucs B Hopmatuse CEl
EN 60204-1.

] ins nocnenoBaTenbHbIX NOAKMKYEHMIA, NPeAyCMaTPUBAIOLLMX GONbLLYIO HArPY3KY HA TOT XK Y4aCTOK LieMH, 3Ha4eHns
B Tab/Lie JOMKHBI ObITb NEPECMOTPEHDI C YYETOM PeanbHbIX NoKa3aTeneli NoTpe6neHns U hakTMYecKMx paccTosHUA.
Mpy NOAKNKOYEHNM YCTPOICTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B 3TOI MHCTPYKLIMW, CELYeT PYKOBOLCTBOBATLCS TEXHUYECKON
NOKYMEHTaLMen Ha COOTBETCTBYIOLLEE n3aenue.

& [ins nopKnioYeHns 3HKogepa ucnonb3ayite kabenb Tuna FRORPU 3 x 0,5 MM2 nnu kabenb, NpesocTaBnsiemblit
Komnanmein CAME no Tpe6oBauto (apTukyn usaenus 801XA-0020). MakcumanbHas anvnHa kabens coctasnsieT 30 M.



MOHTAX

MoproToBka 6510Ka ynpaBieHns K MOHTaXY

© PazneniTe 610K yNpasneHs Ha YacTu, U3 KOTOPbIX OH COCTOMT.
© Colepute HKVMHbIE NETAM.

© BcrasbTe et B KOPMYC (CripaBa Ui CrieBa Mo BLIGOPY) v 3aKpenuTe WX NpunaraeMbIM1 BUHTaMU U waiitamu. et
CKONMb3AT NSl BPaLLEHNS.

© PaccsepnuTe NpeBapuTENLHO PasMeyeHHbIE 0TBEPCTUS. JMaMeTp 0TBePCTi OMKeH COCTABAATL 20 MM.
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MoHTax 6510Ka ynpasneHus

@ IpocsepnuTe 0TBEPCTYS AN KPEMNeHUs 61loka YrpaBeHus B 3aLLyLIEHHOM MecTe.

9 3aKpenuTe 0CHOBaHME npuaraeMbiMi H06ENAMU U BUHTAMM.
[

PekomeHayeTcs MCMNOMb30BaTh BUHTBI G BbINYKIOM FOJIOBKOI MOA KPECT (Makc. AMameTpom 6 mm).
© BcrasbTe B OTBEPCTIR rEPMOBBO/b! C FOPYUPOBAHHLIMI TPYGaMM A5 MPOKNALKM ANEKTPUYECKVX Kabeneit




IJIEKTPUYECKWE NOAKITHOYEHUA

MoproToBKa anekTpokadeneit

BbINONHUTE 3NEKTPUYECKNE NOAKNIOYEHNS B COOTBETCTBUN C AGACTBYIOLMMI HOPMAMK.

[Ins NoAKMIoYEHNs YCTPOIACTB K GNIOKY YNpaBneHus UConb3ayiiTe repMoBBoabl. OAMH U3 repMOBBOAO0B AOMKEH
GbITb NPeAHa3HAYeH HENOCPEACTBEHHO ANS KaGens aNeKTPONUTaHuS.

S
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dnekTponuTaHue

© Monkniouenme K ceTeBomy aneKTponuTtaHuto (~120/230 B, 50/60 Iy

© Bbixo/1 aNEKTPONUTAHNS aKCECCYapoB

BbIx0of, CTaHgapTHOro nutaHns ~24 B.
Bbixoz, =24 B npu anekTponuTaHum T akkyMynsTopoB (ECNN YCTaHOBIEHbI).
CymmapHoe noTpe6ieHune NOLKNOYEHHbIX aKCecCyapoB He LOMKHO npesbilwatb 50 Br.

© MNMopxnioyenne 3nekTpo3amka ~12 B, makc. 15 Bt

1 12/ 13
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MakcumanbHas Harpy3ka Ha KOHTaKTbl

YcTpoiicTBO Bbixog, Inektponutaue (B) MowuHocTb (BT)
AKceccyapsbl 10- 11 ~24 20
BcnomorarenbHas namna E-E3 ~230 60
CvrHanbHas namna W-E ~230 25
Jlamna-uHAMKaTop COCTOSHNS aBTOMATUKM 10-5 ~24 3

MpuBop, 63 KOHLEBbIX BbIKIOYATENeil

© [pviBoz, C 3a71ePXKKOiA MY OTKPLIBAHMN
© [pviBox ¢ 3a71ePXKKOi NPY 3aKPbIBAHMM
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MpuBog, ¢ KOHLEBbLIMM BbIK/HOYATENSAMU

@ Mpuisoz, ¢ 3a71ePXKON NPY OTKPbIBaHN
© [1pviBoz C 3a71EPXKKOIA MY 3aKPbIBAHMM
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MoTop-pefyKTop ¢ 3HKOAEPOM
@ MMpuisoz ¢ 3a1ePXKON NPY OTKPLIBaHIN
© pyiBoz, ¢ 3a71EPXKKOI NPV 3aKPbIBAHN
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© 3enenbiit Kabens
O KopuuHeBblil MpoBo,
© benbiii NpoBoy

FNCODFR M1

FNCODFR M

dloole
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YcTpoicTea ynpasneHus

© Knonka «CTOM» (HopManbHo-3aMKHYTbIE KOHTAKTbl)

(OcTaHaBnMBAET BOPOTA ¥ OTMBHSAET MOCTIEAYIOLLMI LKT aBTOMATIYECKOT0 3aKPbiBaHNA. [ BO30GHOBIEHNS ABVKEHNS
HEOGXOAVIMO WCT0Nb30BATb COOTBETCTBYIOLLEE YCTPOIACTBO YrpaBneHIAd.
EC/n 3TOT KOHTAKT He WUCTONb3YETCs, ero CReayeT OTKIIOYMTb Ha 3Tane nporpaMmMupoBaHus.

© YcTpoiicTBO yNpaBneHns (HOPManbHO-pasoMKHYTbIE KOHTAKTbI)

OyHKuns «TONbKO OTKPbITb»

Mpu akTueHoi (yHKumm [MPUCYTCTBUE OMEPATOPA] He06X0AMMO NOAKMIOYNTD YCTPONCTBO YNPaBNeHUs Ans
OTKPbIBAHUS.

© YcrpoiicTBO ynpaBneHns (HOPManbHO-PasoMKHYTbIE KOHTAKTbI)
OyHkuys «HACTUYHOE OTKPBITWE»

Oynkups «OTKPBITUE 4153 MPOXOLA NMELLEXOLO0B»

] Cm. HacTpoiiki dhyHKLMM yripaBneHus 2-3P.

© YcTpoiicTBO yNpaBnexus (HOPManbHO-PasoMKHYTbIE KOHTAKTbI)
OyHKuns «TONbKO 3AKPbITb»

) ripu akTvBHOI dhyHKuwm [TPUCYTCTBUE OMEPATOPA] Heo6X0AuMo NOAKMIOYNTH YCTPOICTBO yrpaBReHus Ans
3AKPbIBAHUS.

© YcrpoiicTso ynpasfieHns (HOPManbHO-pa3OMKHYTbIE KOHTaKTbI)
OyHkups «OTKPbITb-3AKPbITb»

®yHkuys «OTKPbITb-CTOM-3AKPbITh»

L] Cm. HacTpoiiki thyHKLMM yripaBieHus 2-7.

O CyuTbiBaTenb Kapt
@ MpoKcMMUTH-CYUTBIBATEND
© Koponabopnas knasuatypa

© AntenHa ¢ kaGenem RG58




YcTpoicTBa curHanusauum

© Curnanbhas namna
Mwuraet Bo Bpema 0TKPbIBAHWSA U 3aKPbIBAHWSA aBTOMATHKNA.

© BcnomoratenbHas namna
YBENMUUBAET OCBELLEHHOCTb 30HbI MPOE3AA.

© Jlamna-uHAMKaTOp COCTOSIHMA aBTOMATHKM
0603Ha4aeT COCTOSHIE aBTOMATUKY.

(2) o
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UV W XY EE3] 10 11ESTS1 2 33P 4 5

YcTpoicTea 6e30nacHOCTH

Ha arane nporpamMmnpoBaHiis HacTpONTe AENCTBINE, KOTOPOE JOMKHO BbIMOMHATLCS NOAKTIOYEHHbIM K KOHTAKTaM YCTPOCTBOM.
MoakntounTe ycTpoicTBa 6e3onacHocTy K Bxogam CX, CY n/unu CZ (kontakTbl NC).

Ecnu koHTakTbl CX, CY 1 CZ He ncnonb3ytoTes, UX HE00XOAMMO OTKAKYUTL NPU NPOrpaMMUpOBaHN.

dotoanemeHTbl DELTA dotoanementbl DELTA

CTaHAapTHOe NOAKMIoYEHNe MoAKNIOYEHME C AMarHOCTUKOI
Cm. hyHKUMIO [[IMarHoCTVKa YCTPOICTB 6830NacHoCTH).
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1011 ESTS1 2 33P 4 5 7CXCYCZ 1011 ESTS1 2 33P 4 5 7 CXCY(Z

—
I | [

10 11 NO C NC 10 11 NO C NC
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Cm. thyHKumio [[lnarHocTuka ycTponcTs 6e3onacHocTu).
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NMPOrPAMMWUPOBAHVE

DYHKLMN KHOMOK NPorpamMMmpoBaHms

© Kuonka ESC

KHonka ESC no3BonsieT BbINOMAHNTL HUKEONMCAHHbIE EACTBIS.
@ PROGRAMMING FUNCTION ( BbITK 13 MeH0
OTMEHUTb N3MEHEHNS!

> BepHyThCA Ha NPe/blayLLYyo CTPaHNLY

© Khonku < >

y o
£SC < S ENTER KHOMKM < > NO3BONSHOT BbIMOMHUTL HUKEONUCAHHBIE [IENCTBIS.

Hasurawus no nyHKTam MeHio
] / I I YBENUYEHNE U YMeHbLLEHWE 3Ha4eHNs BbIGDaHHOM napameTpa

D - com 1 scfro o KHonka ENTER
w1 wz KHonka ENTER no3BonsieT BbINONHUTL HUKEONVCAHHbIE IEACTBMS.
Boiitin B MeHI0
[oaTBEPANTD BLIOOP

BBog, B akcnnyatauuio

Mocne BbINONHEHNS BCEX ANEKTPUYECKMX MOAKIIIOYEHNI NEPEXOAUTE K BBOAY CUCTEMbI B IKCNyaTauuio.
Onepauuio LOMKEH BbIMOJHSATL TONbKO KOMMNETEHTHBIN 1 KBANUULMPOBAHHbI NEpCoHa.

Y6eauTech B TOM, YTO B 30HE [IE/CTBINS @BTOMATUKI OTCYTCTBYIOT NPENSTCTBIAS.

BKntounTe anekTponuTaHme 11 BbINOMHITE yKasaHHble Janee onepawmm.

Mogaenb npusoaa

KonuuyecTtBo npuBogoB

MonHas ocTaHoBKa

KanuopoBka aBuxeHus

Mocne nogaymn HanNpsHKEHUs Ha cUCTeMy BOpOTa BHayane BCErfa OTKPbIBAKOTCSA; AOXAUTECH 3aBEPLLEHMS X0Aa.
HemeanexHo HaxxmuTe Ha KHonky ESC unu Ha kHonky «CTOIM» npu 06HapyXeHnn Henonagok, HeMCnpPaBHOCTENA,
NoA03PUTENBHOIO LYMa UM BUGPaLMK, a TAKXKe NPU HEOXKUAAHHOM NOBELEHUN CUCTEMbI.

Mocne BBOAA B aKCN/yaTaLW0 yoeauTeCh B MPaBUNbHOCTI PaboThl YCTPOMCTBA, UCMONb30BAB KHOMKIA PSAOM C ANCTNIEEM.
Takoke yoeauTeCh B TOM, YTO ONONHUTENbHBIE YCTPONCTBA PABOTAT NPaBUIBHO.

MeHio «DyHKLUUN»

A3bIK
Mo3BoNAET BLIGPATL A3bIK AUCTIES.

[LANGUAGE] (A13bIK) [Italiano] (Default) (nTanbsHCKuiA, N0 ymMonyaHuto)

[English] (aHrmurickii)

[Francais] ((ppaHLy3ckui)

[Deutsch] (HemeLKuiA)

[Espafol] (ncnaHckui)

[Portugués euro] (MopTyranbCKuii — eBPONECKMIA BapUaHT)
[

Portugués bras] (nopTyranbCkiii — 6pasunbCKuii BapuaHT)

Ctp. 18 - PykooacTo FA01572M04 - 01/2023 - © CAME S.p.A. - ConepxxaHue 3Toro pyKoBOACTBA MOXET ObITb M3MeHEHO B Nlo6oe Bpems 6e3 NpeaBapuTenbHOro yBeaoMNeHus. - Nepesof opuriHanbHbIX MHCTPYKLUMIA



Ctp. 19 - PykosoactBo FA01572M04 - 01/2023 - © CAME S.p.A. - Cofiep)aHue 3Toro pykoBOACTBa MOXET ObITb U3MEHEHO B 1t060e Bpems 683 NpeaBapuTENbHOTO YBEAOMAEHS. - [epeBofl OpUrMHaNbHbIX MHCTPYKLMIA

ABTOMaTMYECKOE 3aKpblBaHUe
MosBongeT akTUBMPOBATL (DYHKLMIO aBTOMATIYECKOTO 3aKPbIBAHNS.

[FUNCTIONS] (®YHKLIUW) A\utomatic Cls.] [Deactivated] (OTKnto4EHO)
a?(})%%aaw;e GO [Activated] (Default) (BK/to4eHO, N0 yMOTYAHMIO)

MpucytcTeue oneparopa

Ecnm aTa dyHKUmMS BKNIOYEHA, ABWKEHIE aBTOMATIKI NPK OTKPbIBaHN (KOMaHAA 2—3) Ui 3akpbliBaHUM (Komanaa 2—4)
NpepbIBAETCs, KOraa NPeKPaLAeTCs HaKaTUe COOTBETCTBYIOLLEN KHOMKM YNPaBNEHNS.

AxTnBauws 3ToN (hyHKLMM GNOKMPYET BCe ApYrue YCTPONCTBA ypaBieHus.

[FUNCTIONS] (PYHKLMK)  [Maintained Act.] [Deactivated] (Default) (OTknto4eHO, N0 yMONYaHMIO)
(MpucytcTeune [Activated] (Bknto4eHo)
oneparopa) [When closing] (Tpw 3aKpblBaHmMK)

00HapyXeHne NpensaTCTBUIA
Mpy BKIOYEHN (YHKLW BOPOTA OCTAIOTCS HEMOABUXKHBIMIA, C/I YCTPOICTBa 6e30MacHOCTU 0GHAPYKIBAIOT MPENsTCTBHE.
DYHKLNS 1ACTBYET NPY 3aKPbITbIX 11 OTKPbITHIX BOPOTAX, & TAKXKE NOCIE HAXKATIAS KHOMKM «CTon>.

[FUNCTIONS] (PYHKLK) [ggstruction Det.] [Deactivated] (Default) (OTkt04€HO, MO yMONYAHMIO)
npe'l'-,%%’%ﬁ%e [Activated] (BknoueHo)

CamopauarHocTuka ycTponcTs 6e30nacHoOCTH
AKTUBMPYET NPOBEPKY PaboThl (DOTONEMEHTOB, MOAKITIOYEHHBIX K BXOAAM, NOCIE K0! KOMaH[b! OTKDbIBAHNS 1
3aKPbIBAHMS.

[FUNCTIONS] (PYHKLMK)  [Safety devices test]
(UcnbiTanus Ha
0€e30MacHOCTb)

NpeasapuTenbHOE BKNKOYEHUE CUrHaNbHOI Namnbl

[penBapuTeNnbHOe BKMOYEHINE CUTHANBHON NaMMbl NEPEL, KXKIbIM [BIKEHNEM aBTOMATIKY.

TMpooMKMTENLHOCTb NPEABAPUTENBHOTO BKITIOYEHIUS HACTpanBaeTcs ¢ nomoLubio yHkumuu [Pre-flashing t.] (Bpems
NPeABapuUTENbHONO BKIYEHUS CUTHANBHON NaMMibl)

[FUNCTIONS] (PYHKLWK) [Hr%ﬂ%sahiug i [Deactivated] (Default) (OTkmt04€HO, MO yMONYaHMIO)
BITOYME CMPHANBHOM [Activated] (Bkrto4eHo)
namnbl

®yHKuus «MonoTok»

Mpexne Yem BbIMONHITb KOMaHIy Ha OTKPbIBAHNE UK 3aKPbIBAHIE, BOPOTA JABAT HA MEXAHNHYECKI yNOP B TEYEHINE HECKOMBKIX
CEeKYHZL, NOMOrast TeM CambIM OTKPbITb A/IEKTPO3aMOK.

Bpems goxuma HacTpausaeTcs ¢ noMoLLbio yHKumm [Jolt stop T.] (Bpems BkntoyeHus (hyHKumn «MonoToK»)

[FUNCTIONS] (PYHKLUK)  [Jolt stop] (chyHKums
«Monotok»)

Deactivated] (Default) (OTKnto4eHO, N0 yMONYaHMI0)
Close] (3akpblBaHue)

Open] (OTKpbIBaHKE)

Open-Close] (OTkpbiBaHMe-3aKpbiBaHie)



MonHas ocTaHoBKa
OcTaHaBnMBAET BOPOTA 11 OTMEHSET MOCNEAYIOLLVIA LINKN aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHisl. [ BO306HOBNEHWS ABVKEHMS
He0bX0AMMO MCNONb30BATb COOTBETCTBYHOLLEE YCTPONCTBO YNPABNEHNS.

[FUNCTIONS] (PYHKLUKN) [Total Stop] (MonHas [Deactivated] (OTknio4eHO)
0CTaHOBKa) [Activated] (Default) (Bknt04EHO, MO YMONHAHKO)

BxopHble KOHTaKTbl CX
Mo3BonsieT 3aKpennTb 3a KOHTakTamu CX OAIHY 13 [OCTYMHbIX (YHKLNA.

[FUNCTIONS] (PYHKLMK)  [CX Input] (Bxog CX) [Deactivated] (OTknto4eHo)
[C1] = OTKpbIBaHME B pexmMe 3aKpblBaHNs ((hHOTO3NEMEHTBI)
(N0 ymonyaruto)
[C2] = 3aKpbiBaie B PexMe OTKDbIBAHNS ((DOTOSNIEMEHTbI)
[C3] = YacTnyHas ocTaHoBKa ToNbKO MNPy BKKOYEHHON
(DYHKLMK [ABT. 3aKpblBaHME].
[C4] = ObHapy»xeH1e NpensTcTBns ((hOTO3NEMEHTBI)
[C7] = OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHNS (HyBCTBUTENbHbIE
npounn)
[C8] = 3aKpblBaHme B PEXIME OTKPbIBAHNSI (4YBCTBUTENbHbIE
npocunn)

BxoaHble KOHTaKTbl CY
Mo3BONSET 3aKPENUTBL 3a BXOAHBIMU KOHTaKTamu GY 0aHy U3 AOCTYMHbIX MYHKLWIA.

[FUNCTIONS] (PYHKLUK)  [CY input] (Bxop CY) [Deactivated] (OTkmto4eHo)
[C1] = OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHNS ((DOTOANEMEHTbI)
[C2] = 3akpblBaHme B peX1Me 0TKPbIBaHIS ((DOTOANEMEHTHI)
[C3] = YacTnyHas ocTaHoBKa (Mo ymonyaHuio) Tonbko npu
BKITI0YEHHOM (DYHKLM [ABT. 3aKpblBaHME].
[C4] = O6Hapy»xeHne NpensTcTBns ((hOTOSNEMEHTBI)
[C7] = OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHNA (HyBCTBUTENbHbIE
npodunn)
[C8] = 3aKpblBaHme B PEXIME OTKPbIBAHNSI (4YBCTBUTENbHbIE
npocunn)

Bxop, CZ
MosBonsieT cBA3aTh ¢ Bx0A0M CZ 0AHY 13 AOCTYNMHBIX (DYHKLMIA.

[FUNCTIONS] (PYHKLUK)  [CZ input] (Bxoa CZ) Deactivated] (Default) (OTknto4eHo, M0 yMONYaHmio)
C1] = OTKpbIBaHKE B PEXMME 3aKPbIBAHS ((DOTOINEMEHT
(2] = 3akpblBatve B pexiMe OTKPbIBaHS ((DOTO3NEMEHTDI
(3] = YactnyHas ocTaHoBKa ToNbKO Mpy BKIKOYEHHON
(DyHKLMK [ABT. 3aKpblBaHIE].
[Cﬂ (06Hapy»eH1e NPensTcTBIs ((HOTOANEMEHTbI)
OTKprBaHMe B PEXVME 3aKPbIBaHNS (YYBCTBUTENbHbIE

o )
[C8 SaKprBaHMB B PEXIME OTKDbIBAHIS (UyBCTBUTENbHbIE
npo )

JloXXKuM npu 3aKpbiBaHUN
B KoHeyHom Touke 3aKpblBaHNS BOPOT NPUBOAbI BbIMOMHAIOT A0XKNM CTBOPOK B TEYEHNE HECKONbKMX CEKYHM.

[FUNCTIONS] (PYHKLUKN)  [CI. Thrust] (Aoxum npu [Deactivated] (Default) (OTkmto4€eHO, MO yMONYaHMI0)
3aKpbIBaHWM) [Activated] (BxkntoyeHo)
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3amok
M03BONSIET HA3HAYUTL KOMaHY ANist Pa36iIOKMPOBKM NeKTPO3amKa.

[FUNCTIONS] (®YHKLUWN)  [Lock] (3amok) Deactivated] (Default) (OTkn04EHO, NO YMONYaHWK0)
Close] (3akpbiBaHue)
Open] (OTKpblBaHwe)

Open-Close] (OTKpblBaHWE-3aKPbIBaHME)

KoHdhurypaumm

[03BONSET HACTPOUTD 3aME/NIEHNE 1 KOHEYHDBIE MONOKEHNS.

[Slwdwn] (3amepn.) u [OpLs-CISloDwn] (KB oTkp.-3amepny. 3aKp.) AOMKHbI HACTPANBATLCA C NOMOLLLI (DYHKLIMU
[Slwdwn time] (Bp. 3amean.).

[FUNCTIONS] (®YHKLWUWN) [Config] (KoHdwr.) IefIeH/e) = 3aMB}JﬂeHMe TPV OTKDbIBAHII 11 3aKDbIBAHIAN
Opls-Cl van] (KB OTKP.-3ameny. 3aKp.) = CpabaTbiBaHve KOHLIEBOTO
BolKI04aTerA T OTKprBaHVIVI 11 3aME[IIEHVIE NPV 33KDbIBAHWM.
CODE HKQIED (10 yMomanmio)
me LS] 310 Tanmepy) = OCTaHOBKA B KDAVHIAX MOMOMEHNSX 110

[|_|mrt switch] (KoHLeBoM BbIKIt04aTEN ) = OCTAHOBKA B KpaiHiX
TIOTIOMEHIASX MY OTKPLIBAHWM 1 3aKDbIBaHN

KoHLeBble BbiIKNOYaTenu

[03BONSIET HACTPOUTbL KOHTAKTbI KOHLIEBbIX BbIKNKOYaTeneit kak H.P. nan H.3.

JTa (yHKLMS 0TOOPKAETCS TONBKO B TOM Clyyae, €Cnu BbIGpaH OAUH 13 CNEAYoWwmUX napameTpoB (PYHKLMN
[Config]: [KoHu.BbIkn.] [KB oTKp.-3amegn. 3akp.] [3amepn.].

[FUNCTIONS] (PYHKLMK)  [Limit switch] (KonueBoit  [N.C.] (H.3.) (no ymonyaHuio)

BbIK/IH0YaTENDb) N.O.] H.P)
Komanpa 2-7
[insi 3aKpenneHns KomaH/bl 3a YCTPOCTBOM, NOAKIIOYEHHBIM K KOHTaKTaM 2-7.
[FUNCTIONS] (PYHKLUK)  [2-7 Command] [Open-Close](Default) (OTKpPbITb-3aKPbITb, MO YMONYAHNIO)
(KomaHpa 2-7) [Open Stop Close] (OTkpbITb - CTON - 3aKPbITh)

PeXxum ynpaBneHus ans KOHTakTos 2-3P
MpucBanBaeT pexum ynpaBneHust YCTPONCTBY, NOAKMIOYEHHOMY K KOHTaKTY 2-3P.
[FUNCTIONS] (PYHKLUK)  [2-3P command] @mal} (YacTinyHoe)
CTeneHb OTKPbIBaHUS chome TpauBaercs

(Komanpa 2-3P) C MOMOLLbH (ngKLl,I/IM fSE'II:t i M)Bgnz ﬁ THHge |

gngﬁmﬁﬂue) B MEHI0 | TINPOBKA
[Pedestnan] (Default) ([lns neLuexomos, No yMoAYaH)

BcnomoratenbHasi namna
M03BONSET BbIGPATL PEXMM PABGOTHI OCBETUTENBHOTO YCTPOCTBA, MOAKITIOYEHHOMO K BbIXOZY.
[FUNCTIONS] (®PYHKLWKN) [Light E] (lamna E) [Courtesy] (LononHuTeNLHOE 0CBELLEHME)

Jlamna ocTaeTcs BKIIOYEHHOM Ha 5 MUHYT.

[Uwkn] (mo ymonyaHmio)

Jlamna ocTaeTcs BKH0YEHHOI B TEYEHME BCETO BPEMEHM
JLBKEHNA.

Jlamna ocTaeTcs BbIKNIOYEHHOM, eCNN He
YCTaHOBNEHO BPEMS aBTOMATMYECKOr0 3aKPbIBAHMS.



Bbixop B1-B2
Mo3BoNSIeT HACTPONTL PEXIM PabOThbl KOHTAKTA.

[FUNCTIONS] (PYHKLWKN)  [Output B1-B2] (Bbixop [Mon st lg\lvtl}J] é)ﬁriﬁg&gnn%%g Kﬁgﬂg%m)( -

Bista Ie
B1-B2) yMOJ'IHaHVI

CKopoCTb 3aMepneHust
YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb 3aMEIEHNS.

[FUNCTIONS] (PYHKLMW)  [Vel. Rall.] (Ckop. 3amean.)

Konnuectso npueopos
YCcTaHaBnMBAeT KONMYECTBO NPKUBOAOB, YNPABNSIOLLIAX BOPOTAMMU.

[FUNCTIONS] (PYHKLUK)  [No. of Motors] [M1+M2] (no ymon4anmio)
(KonuyecTtBo npuBo/0B) [M2]

Mopenb npuBopa
YcTaHaBnMBAET TUMN YCTaHOBNEHHOMO NEKTPONPUBO/A.

[FUNCTIONS] (PYHKLUK)  [Motor Type] (Tun [FROG] (no ymon4aHuto)
npuBopAa) [AXQ]
[FAST]
[FERNI]
[FROG-PLUS]

PeXxum oXxupaHus
YMeHbLLIaeT NOTPeONEHNEM 3NEKTPOSHEPTN (HOTOINEMEHTAMI B PEXXIIME OXMAAHUS.

[FUNCTIONS] (®YHKLUW)  [Sleep Mode] [Deactivated] (Default) (OTKNt04EHO, MO yMONYaHWIO)

[Activated] (BkntoyeHo)

Anpec CRP

HacTpolika Homepa nepudepuitHoro yeTpoincTBa. OYHKLMS HeoBXoaUMa B TOM Cly4ae, eCiv B OAHONM CUCTEME UCNONb3YETCs

HECKOJ/IbKO aBTOMAT4ECKINX NPUBOLOB.
[FUNCTIONS] (GYHKLMW)  [CRP address] (aapec CRP) ot [1] 0 [32]

CkopocTb nepefaymn AaHHbix GRP
YcTaHaBNMBAET CKOPOCTb COBAVMHEHWS 1S CUCTEMbI YAANEHHOrO 4OCTyNa.

[FUNCTIONS] (®YHKLMKW)  [CRP Baudrate] [1200]
(CkopocTb nepegaum [2400]
AaHHbix CRP) [4800]
[9600]
[19200]
[38400] (o ymonyaxuto)
[67600]
[115200]
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0cBoGOXAEHME OT NPensTCTBUSA

B criyyae 06Hapy»eHst NPENSTCTBUS YyBCTBUTENbHBIM MPOIANEM U SNEKTPOHHOIA MNATO HanpaBneHne ABUKEHIS
NBMEHSIETCS, YTOObI 06ECTIBYMTb [OCTATOYHOE MPOCTPAHCTBO /1A YCTPAHEHMS NPensTeTBuA.

TPy OTKIOYEHHOM (HYHKLIMN HANPABNEHNE ABVXKEHWSt 3MEHSIETCS, NOKa He GYeT AOCTUMHYTO KpaitHee NonoKeHue.

[FUNCTIONS] (PYHKLMK) Lhﬂbstrgg}iéwﬂfree] [Deactivated] (Default) (OTknto4eHO, N0 yMONYaHMIo)

Tgs'?g'rsym'r) [ACtiVated] (BKﬂ |0"|eH0)

YyBCTBUTENLHOCTD
MpeaHasHayeHa Ansh PerynpoBKiA YyBCTBUTEIbHOCTY CUCTEMbI OGHaPYXXeH!s MPEnaTCTBIN,

ENCODER] (3HKOZEP) [Sensitivity] (YyBCcTBUTENBHOCTD) [Activated] (Default) (Bknto4eHo, no
912 (hyHKLMSA JOCTYNHA TONbKO YMOYaHWI0)

B TOM CNy4ae, eCNu BKITHOYEH ;
napameTp [ENCODER] (3HKOJIEP) [Deactivated] (OTkm04eHO)

tbyHkumu [Config] (KoHdwr.).

YyBCTBUTENBHOCTb NMPU ABVKEHNN
372 (DYHKLMS NO3BONSET OTPErYNMPOBATH HYBCTBUTENBHOCTb CUCTEMBI 3ALUMTHI BO BDEMS [IBVDKEHNS.
JTa (yHKLUMS AOCTYNHA TONbKO B TOM Clyyae, eCnu akTuBupoBaHa yHKums [Sensitivity] (1yBCTBUTENBHOCTD).

ENCODER] (3HKOJEP) [Travel Sensitivity]

3712 (hYHKLUA AOCTYNHA TONbKO (YyBCTBUTENBHOCTb X0AA)
B TOM Cly4ae, ecui BKIOYEH
napametp [ENCODER] (3HKOZEP)
thyHKumm [Config] (KoHdur.).

YyBCTBMTENLHOCTbL NPY 3aMELJIEHUN ABUKEHUS

3Ta HaCTPOIAKa MO3BONSIET OTPErYAMPOBATb HYBCTBUTENBHOCTb CUCTEMBI 3aLUMTHI Ha JTarne 3aMesIeHus.

(L] 97a thyHKLWS JOCTYMHA TOMBKO B TOM Cyyae, eCv aKTMBMPOBaHbI (hyHKLMK [Sensitivity] (YyBCTBUTENbHOCTB) 1 [ENC.
Slwdwn] (3amepnenue aHKofepa)

ENCODER] (3HKO/EP) [Slodwn. Sens.]

J1a (hyHKUMS JOCTYNHATONBKO  (YyBCTBUTENLHOCTb 3AMELIEHNS)
B TOM C/y4ae, eCii BKIYEH
napametp [ENCODER] (9HKOZEP)
tyHkuun [Config] (KoHdur.).

3amepneHue nop ynpasneHuem 3aHKoaepa
OYHKUMA N9 YCTAHOBKM TOUEK Havana 3aMeLneHns npy NoAxoae K KOHEYHbIM MONOKEHUAM.

ENCODER] (3HKOJEP) [Enc. Slwdwn] (3ameanenue [ON] [BKJ1.] (no ymonyaHmio)

9712 (PYHKLMS AOCTYMHA TONLKO 3HKopaepa) [OFF] [BbIKI1]
B TOM C/ly4ae, ecu BKIOYEH
napametp [ENCODER] (3HKOZEP)
tbyHkumu [Config] (KoHdwr.).

Toyka Hayana 3amepneHns M1 npu oTKpbIBaHUK
HacTpoiika Toukn Ha4ana sameaneHns npy oTkpbiBaHA M1 (B MPOLEHTHOM OTHOLLEHUN K 0BLLIEMY XOAY).
JTa (hyHKUMS BOCTYNHA TONBKO B TOM Cilyyae, eciu akTueuposaHa (yHkuus [Enc. Slwdwn] (3ameaneHue aHkogepa)

ENCODER] (3HKOJEP) [M1 Op. Siwdwn %] (3ameanenne 0T 1 % 10 60 % (Mo ymonyaruo 10 %)
3Ta (hyHKUUS AOCTYNHA TOMBKO M1 npu oTKpbiBaHUK, %)

B TOM CNy4ae, eCNu BKITHOYEH

napametp [ENCODER] (3HKOZEP)

thyHKumm [Config] (KoHdur.).



Touka Ha4yana 3amepnenns M1 npu 3aKpbiBaHUU
HacTpoiika Touki Ha4ana sameaneHns npu 3akpbiBaHuin M1 (B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHUM K OGLLIEMY XOfy).
912 (hyHKUMS AOCTYNHA TONBKO B TOM Ciyyae, ecu akTueuposaHa dyHkuus [Enc. Slwdwn] (3amepneHune aHkogepa)

ENCODER] (3HKOJEP) [M1 CL. Slwdwn %] 0T 1 % 1o 60 % (no ymonyanuio 10 %)

371a (hYHKLUA AOCTYNHA TONBKO (3amepnenvue M1 npu
B TOM ciy4yae, eciiv BKJHO4YeH o,
napamerp [ENCODER] (3HKOZEP) LTI )
thyHkuum [Config] (KoHdwr.).

Toyka 3amepneHus Npu OTKpbiBaHUM M2
HacTpoiika Toukn Ha4ana sameaneHns npu 0TkpbIBaHuA M2 (B MPOLEHTHOM OTHOLLIEHUN K 0BLLIEMY XOAY).
JTa (hyHKUMS BOCTYNHA TONBKO B TOM Cilyyae, eciu akTueuposaHa (yHKuus [Enc. Slwdwn] (3ameaneHue aHKogepa)

ENCODER] (3HKOJEP) [M2 Op. Siwdwn %] (3ameanenne 0T 1 % 10 60 % (Mo ymonyaruo 10 %)

3712 (hYHKLUA JOCTYNHA TONbKO M2 npu oTKpbiBaHUK, %)
B TOM Cy4ae, eCiu BKITOYEH
napametp [ENCODER] (9HKOZEP)
thyHKumm [Config] (KoHdpur.).

Touka 3amepsieHusi Npyu 3aKpbiBaHuu M2
HacTpoiika Toukn Ha4ana samesneHns npu 3akpbiBaHun M2 (B NPOLEHTHOM OTHOLLEHWM K 06LLEMY XOAY).
JTa (yHKUMS [OCTYNHA TONLKO B TOM Clyyae, ecnu aktuemposaHa yHkums [Enc. Slwdwn] (3amepneHue aHKkogepa)

ENCODER] (3HKOZEP) [M2 CL. Slwdwn %] (3amepnenne Ot 1 % 10 60 % (no ymonyaHuto 10 %)

312 (hYHKLUA JOCTYNHA TONbKO M2 npu 3aKpbiBaHum)
B TOM C/y4ae, eCAu BKII0YeH
napameTp [ENCODER] (3HKOZEP)
tbyHkumu [Config] (KoHdwr.).

Hayano octaHoBku npuBoga M1 npu 3akpbiBaHun
HacTpolika To4YKM Ha4ana 0CTaHOBKM NMpu 3akpbiBaHM M1 (B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHWM K OBLLEMY XOAY).

ENCODER] (3HKOAEP) [M1 CL Appr. %] (Yckopenne M1 0T 1 % no 15 % (no ymonyarmio 15 %)

9T1a (PYHKLMS AOCTYMHA TONLKO npy 3aKpbiBaHNK, %)
B TOM Cly4ae, ecu BKIOYEH
napametp [ENCODER] (3HKOZEP)
tbyHkumu [Config] (KoHdwr.).

Hayano octaHoBku npusoga M2 npu 3akpbiBaHUU
HacTpoiika Touky Ha4ana 0CTaHOBKY MPpK 3aKpbiBaHK M2 (B NPOLIEHTHOM OTHOLLEHIM K O6LLEMY XOZY).

ENCODER] (3HKOZEP) [M2 CL Appr. %] (Yckopenne M2 0T 1 % 1o 15 % (no ymonyanmio 15 %)

Jta (PYHKLMA [OCTYNHA TONbKO NPy 3aKpbIBaHUMN, %)
B TOM Cfly4ae, eciu BKIIOYEH
napametp [ENCODER] (3HKOJEP)
thyHkuum [Config] (KoHdwr.).

Hauano octaHoBku npuBoga M1 npu oTKpbIBaHUU
HacTpolika To4YKM Ha4ana 0cTaHOBKM NpUBOAa NPy OTKPbIBaHU M1 (B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHUM K OOLLEMY XOAY).

ENCODER] (3HKOZEP) [M1 OP Appr. %] (Yckopenune M1 011 % no 15 % (no ymonyarmio 15 %)
9T1a (PYHKLMS AOCTYMHA TONLKO npu npuéamxeHnn, %)

B TOM CNy4ae, eCNu BKITHOYEH

napametp [ENCODER] (3HKOJEP)

tbyHkumu [Config] (KoHdwr.).
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Hauano octaHoBku npuBoga M2 npu 0TKpbIBaHUU
HacTpoiika TouKki Ha4ana 0CTaHOBKI MK OTKPbIBaHMI M2 (B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHMM K OBLLIEMY XOfy).

ENCODER] (3HKOAEP) [M2 OP Appr. %] (Yckopenne M2 0711 % 10 15 % (no ymonyatuio 15 %)

J7a (hyHKUMS AOCTYNHATONKO npy OTKPbIBaHUM, %)
B TOM CJly4ae, e BKIHOYEH
napametp [ENCODER] (3HKOJIEP)
tynkumu [Config] (KoHdwr.).

Kanu6poBka aBrXxeHus
3anyckaeT aBTOMATU4YECKOE ONpe/eneHue napamMeTpoB Xoaa.

ENCODER] (3HKOAEP) [Calibrate Gate-Swing] [Confirm? (no)] (MoaTBEPANTL? (HET))

3712 (hYHKLUA AOCTYNHA TONbKO (KanubpoBka aBnXeHus) [Confirm? (yes)] (MoaTBepanTb? (na))
B TOM CNly4ae, eCNu BKITHOYEH
napameTp [ENCODER] (3HKOZEP)
thyHkumm [Config] (KoHdwr.).

Bpems aBTOMaTUYECKOro 3aKpbiBaHMS

YCTaHaBNMBAET BPEMS, KOTOPOE OMKHO MPOVTY NEpes TeM, Kak akTVBIPYETCS aBTOMATUYECKOE 3aKpbIBaHIE NoCe
JOCTVKEHUS KpaliHeN TOYKM OTKPbIBAHWS.

L) 3a thyHKLMS HeakTUBHA NPy CPaGaTIBAHMN YCTPOICTB 6E30MAaCHOCTY B PesynbTaTe 0GHapyMeHns
NPensTCTBUS, NOCNE HAXATWS KHOMKK «CTOM» UK NpU BPEMEHHOM OTK/HOYEHUN 3NEKTPOIHEPruu.

[SET TIMES] (HACTP. BPEMs)  [ACT] o1 0 10 300 cekyHz (no ymonyanmio 10 cekyHn)

Bpems aBTOMaTMYECKOro 3aKpbiBaHWsl NOCAE OTKPbIBAHUSA ANsl NELEXoA0B

YCTaHaBNMBAET BPEMS,, KOTOPOE OMKHO MPOITY Mepes TeM, Kak akTUBMPYETCS aBTOMATIYECKOE 3aKpblBaHIe, Kak TOMbKO
YT IOCTUTHYTO KOHEYHOE NOSOKEHIE MPY OTKPbIBAHM [L1St NELLEXOAO0B (MONHOE OTKPbIBAHME TONbKO OfIHO 13 1BYX
CTBOPOK) UM YaCTYHOM OTKPbIBAHMIA (HACTUYHOE OTKPbIBAHME TOMKO OfHON 113 [IBYX CTBOPOK).

[SETTIMES] (HACTP.BPEMS))  [pedestrian ACT]  OT 0210 300 cekyHz (no ymonyaxmio 10 cekyHz)

Bpems pa6otbl
YcTaHaBnMBaeT BpeMs paGoTbl MPUBOAA NPY OTKPbIBAHWI WK 3aKPbIBAHNN.

[SET TIMES] (HACTP. BPEM$)) [Working Time] ot 10 o 150 cekyHA (o ymonyaHmo 90 cexyH)

3apepxka npu oTKpbiBaHun M1
PerynupyeT 3anepxky, ¢ Kotopo M1 HauMHaeT oTKpbIBaThcs nocne M2.

[SET TIMES] (HACTP. BPEMS) [Open Delay M1] ot 0 10 10 cekyHA, (M0 yMONYaHuio 2 CekyHa)

3apepxka npu 3akpbiBaHuu M2
PerynupyeT 3afepxky, ¢ Kotopon M2 HaumHaeT 3akpbiBatbes nocne M1.

[SET TIMES] (HACTP.BPEMSl)  [Cl.Delay M2] o1 0 10 60 cekyHz, (M0 yMOnYaHuo 2 CeKyH)

Bpemsi npeaBapuUTenbHOro BKKOYEHNS CUrHanbHOM Namnbl
YcTaHaBNMBaeT BDEMA NPeABAPUTENLHOMO BKMIOUEHISt CUrHANBHOIA NamMbl Nepe/ KaxabiM ABKeHNeM LunarGayma.

[SET TIMES] (HACTP. BPEM$)) [Pre-flashing t.] 0T 1 10 60 CeKyHA (N0 yMONYaHuo 5 cekyH)



Bpems GpaﬁaTblBaHMﬂ ANEKTPO3amMKa
Perynupyet Bpems pa36rioKV1poBKY 3NEKTPO3AMKa, KOTOPOE LOSKHO I'IpOl7ITVI Nocne KoMaHfbl Ha 0TKPbIBaHWE MM 3aKpbiBaHKWe.

[SET TIMES] (HACTP. BPEMfl)  [Lock time] 0T 1 10 5 CEeKyHz, (M0 YMONYaHNIo 2 CekyHa)

Bpems cyHkumum «Monotok»
PerynupyeT Bpems JoXuMa NprBoaa nocne KoMaH/bl Ha OTPbIBaHE WK 3aKpbIBAHWE.

[SET TIMES] (HACTP.BPEMSl)  [Jolt stop T.] ot 1 1o 10 cekyHA (Mo ymonyaHmio 1 cekyHaa)

Bpems 4aCTUYHOr0 OTKPbIBAHUS
Mo3BONSET perynmpoBaTb Bpemst OTKPbIBaHUs M2.

[SET TIMES] (HACTP.BPEMSl)  [Partial open] 0T 5 10 60 cekyHz, (Mo ymonyaHuio 10 cekyHa)

Bpems 3amepneHns

YCTaHaBNMBAET BPEMS 3aMef/IeHs Nepes KaxabIM 13 KOHLEBbIX BbIKMIYaTeneil.

912 (hyHKLMA JOCTYNHA TONLKO B TOM CAyyae, ecnu 3apaHbl napameTpsl [OpLs-CISloDwn] (KB oTkp.-3amean. 3akp.)
vnu [Slwdwn] (3amean.) ans dyHkuum [Config] (KoHdpur.).

[SET TIMES] (HACTP. [Slwdwn time] (Bpems [OFF] [BbIKI1.]
BPEMS) 3amepneHns) ot [0 c] go [30 ¢] (no ymonyaxmio 5 c)

HoBbliii nonb3oBatenb

Mo3BonsieT 3aperncTprpoBaTh 40 250 Nonb30BaTeNeit 1 MPUCBOUTL KXKAOMY 113 HIAX ONPeaeneHHYI0 MYHKLIO.

[Tlo6aBneHue ocyLLecTBASETCS C NOMOLLbIO nynbTa 1Y unu fpyroro ycTpoiicTea ynpasnenus. Nnarbl,
KOHTpo/uMpytowme yeTpoiicTea ynpaenenus (AF - R700 - R800), LomKHbI 6bITb BCTAB/EHbI B COOTBETCTBYIOLLME PA3beMbl.

[USERS] [New User] (HoBbliii [Deactivated] (OTknio4eHO)

(MNONIb30BATEJIN) noNb30BaTeNb) [2-7] (TMowwaroBbiv UK NOCNe0BATENbHbIN PEXIM)
[Opens] (OTKPbITb)

[B1-B2]

[2-3P] (Mponyck neLuexofa uin YaCTU4YHOE OTKPbIBAHME)

U3meHeHne umeHu
M03BONSET N3MEHUTH UMS MONL30BATENS N CBA3AHHBINA C HIAM HOmep.

[USERS] (NOb30BATENM)  [Edit. name]

U3meHeHue Kopa
M03BONSET N3MEHNTb KOA, YCTPONCTBA YNPABNEHMS, CBA3AHHOMO C MOMb30BaTene.

[USERS] (MOMb30BATENM)  [Edit Code]

CBsizaHHas (PyHKUMS
(CBA3bIBAET (YHKLMIO YNPaBNEHNs C NONb30BATENEM.

[USERS] [Associated Funct.] [2-7] (MowwaroBbiii 1An NOCAEAOBATENbHBIA PEXIM) (N0

(NOJIb30BATEJIN) (CBsizaHHas thyHKLUS) yMoryaHuio)
[Opens] (OTKpbITh)
[B1-B2]

[2-3P] (Tponyck neLwexofa 1 YacTUYHOE OTKPbIBAHKE)

- TepeBof OpUrMHabHbIX MHCTPYKLWI
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Ynanexue nonb3osarens
YnangeT 04HOro M3 3aperucTprpoBaHHbIX nons30BaTenei.

[USERS] (M0JIb30BATEJIN)  [Remove Usr]

Ypanutb BCcex nonb3oBarenei
Yianser Bcex 3aperucTpupoBaHHbIX Mob3oBaTenei.

[USERS] [Delete all Usr] (Yganute  [Confirm? (no)] (MoaTepanTb? (HET))
(NONb30BATENN) BCEX NONb30BaTeNei) [Confirm? (yes)] (MoaTBepanTsL? (Ha))

Tun patymka
YcTaHaBnMBAET TUMN YCTPOIACTBA YNPaBNEHMS.

[USERS] [SENSOR] (AATYMK) [Keypad] (KomoHabopHas knaBuatypa) (o ymon4aHuto)
(NONb30BATE/NN) [Transponder] (lpoKcUMUTH-CHUTLIBATEND)

Pe3epBHasi konus
Mo3BONSIET COXPAHMTD [laHHbIE NONb30BATENEN 1 HACTPOVKI CUCTEMbI Ha KapTe NamsTy.

[USERS] [Backup data] [Confirm? (no)] (MoaTBepaUTL? (HET))
(NONb30BATENN) (PesepBHoe [Confirm? (yes)] (MoaTBepANTL? (1))
KONUPOBaHME AaHHbIX) lMoareepanTe, Haxas ENTER.
3arpyska aaHHbIX

Mo3BONSET 3arpy3uTh [aHHbIe NONb30BATENEIA 1 HACTPOVKM CUCTEMbI C KApThl NaMsITH,
Mnatbl ynpasnexns JOMKHbI ObITb OQHOI 1 TOR XKe BEpCUM, B MPOTUBHOM Cly4ae GyAeT BOMOMHO 3arpy3uTb TONbKO
AaHHble Nofb3oBaTenei.

[USERS] [Restore backup] [Confirm? (no)] (MoaTBEPAUTL? (HET))
(MNONIb30BATEJIN) (3arpyska aaHHbIx) [Confirm? (yes)] (MoaTeepauTs? (1a))
Papuopekoaep

Mo3BoNsET BbIGPATH TUN PAANOKOAA NEPeaaTHMKOB, YPaBNSOLMX AaBTOMATUKON.
Mpw BbIGOPE TUNA pafUOKOAA NepesaTYMKoB [luHamMnyeckuin Koa] unm [Knoyeson 610k TW] — coxpaHeHHble A0
TOr0 NepeAaTYnKU ¢ OTANYAOLLMMCS TUMOM PAAVOKOAA YAANSIOTCS U3 NamMsATH.

[USERS] [Radio decoder] [All decoders] (Bce mexoaepsl)
(MONIb30BATEH) (Papvopekopep) [Rolling code] (dnHammyeckuii Kom)
[TW Key block] (KntoueBoii 6110k TW)

ABTOMaTNYECKOE ONpeAeneHne Koaa
Mo3BONSET 3aMOMHUTL HOBBIN NepefaTynK, CKONMPOBAB YXXe CYLLECTBYOLLMIA 63 BbiNonHeHWs npoueaypsl [New User]
(HoBblit nonb3oBaTenb).

[USERS] [Self-Learning] [Deactivated] (Default) (OTKNtO4EHO, MO YMONYAHMIO)
(MONb30BATEH) [Activated] (Bknto4eHo)

Bepcus

lMoka3biBaeT HOMEp BEPCIM MPOLLNBKIA.

[INFO] (MH®O) [Version] (Bepcus)



KonuyecTtBo uuknos
[OKa3bIBAET YNCAIO BbIMOMHEHHbBIX PAOOYNX LIVIKIIOB.

[INFO] (MIH®O) [Number of Runs]

HayanbHoe coo0LweHne
M03BONSAET N3MEHUTD Ha4aNbHOE COOBLLEHME.

[INFO] (MH®O0) [Open. Msg.] (HayanbHoe

coo0LeHue)

Copoc cuctembl
Vcnonb3yeTcs Anst BOCCTAHOBMEHNS 3aBOACKMX HACTPOEK.

[INFO] (MH®O0) [System Reset] (Copoc

CUCTEMDI)

MNpoBepka NpuBoA0B
MPpoBEpKa HanpaBneHst OTKPbIBAHIS CTBOPOK BOPOT.

[MOT TEST] (POBEPKA
NPUBO/0B)

NMaponb

[WWW.CAME.COM] (mo ymonyariio)

Haxxmure ENTER, 4T06b! 3VMIEHITH HAaYarbHOE COOBLLIEHIE.
VcnonbayiiTe kHonky ENTER, 4To6b! nepemeLLarb kypcop Briepes.
VcnonbayiiTe KHomky ESC, 4To6bl nepemeLLaTb Kypcop Hasa,
VlcronbayiATe CTPENKi, 4To6bl BbIGpATh GYKBY MK LMCDPY.
HaxmuTe 1 ynepxusaitte kHorky ENTER HeCKOmMbKO CekyHz,
4T06b! MOATBEPANTH 3MEHEHME.

[Confirm? (no)] (MoaTBEPAUTL? (HET))
[Confirm? (yes)] (MoaTeepauTs? (1a))
lMoareepanTe, Haxas ENTER.

[<=M1 M2=>]

HaxxmuTe 11 yaepxuBaiite KHOMKY <.

Y6eauTech B TOM, 4T0 M1 BbIMOHSIET OTKPbIBAHME.
HaxxmuTe 11 yaepxuBainte KHOMKY >.

Y6eanTech B TOM, 4T0 M2 BbINOMHAET OTKPbIBAHME.

Ecnu cTBOpKa ABIKETCS B HENPABU/bHYIO CTOPOHY,

MOMEHSIITE MECTaMN KOHTaKTbl NOAKIHOYEHNS NPUBOAA.

Mo3BonseT yCTaHoBUTL 4-3HauHbIi naponb J0CTyna K rnasHOMY MEHI0.

[Password] (Maponb)

[Confirm? (no)] (MoaTeepANTL? (HET))
[Confirm? (yes)] (MoaTBepaNTL? (a))

Vcnonb3yiiTe CTpenki, YToBbl BbIGPATH LMAPY.
lMoaTeepanTe, Haxas ENTER.
loBTOpHO BBEAWTE Naposb.
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W3meHuTb Naponb
Mo3BonseT N3MeHNTb Naposb.

[Password] (Maponb)

Ypanutb naponb
Mo3BonsieT yoanuTb Naponb.

[Password] (Maponb)

[Change password]
(Cmena NAPOJIS)

[Remove password]
(Ypanutb naponb)

[Confirm? (no)] (MoaTeepANTL? (HET))
[Confirm? (yes)] (MoaTBepaNTL? (0a))

Vcnonb3yiiTe CTpenki, YTobbl BbIGPATH LMPY.
lMoaTeepanTe, Haxas ENTER.
loBTOpHO BBEAWTE Naposb.

[Confirm? (no)] (MoaTeepANTL? (HET))
[Confirm? (yes)] (MoaTepauTs? (1))



COOBLLIEHWA Ob OLLUNBKAX

Jnkopep - OLLUMBKA

Owmoka!

TectupoBanue
GesonacHocTy - OLLUMBKA

KoHueBbie BbIKHO4aTeny
- OLLUBKA

Bpems pa6otb! - OLLIMBKA
YctponcTea
Ge3onacHocTy -

C1

C3

C4

C7

c8

IHKOZIEP OTCOEMNHEH.
IHKOZIEP HEMCTIPABEH.

IHKOZIEP OTCOEANHEH.
IHKOAEP HeMcnpaBeH.

DoTO3NEMEHTbI HE MOAKIIOYEHB! I HACTPOEHbI HEMPABMITBHO.

HewcrnpaBHOCTb KOHTAKTOB KOHLIEBOTO BbIK/TIOYATENS.
MakcumanbHoe ycTaHoBEHHOE paboyee Bpemst UCTEKNO.
KoHTaKTbl 1-2 (H.3.) pa3oMKHYTbI.

KoHTaKTbl (H.3.) pasomMKHYTbl.

KoHTaKTbl (H.3.) pasomMKHyTbl.

KoHTakTbl (H.3.) pasoMKHyTBI.

KoHTaKTbl (H.3.) pa3oMKHyTbl.

KoHTaKTbl (H.3.) pasomMKHyTbl.
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SAKJTIOYUTEJIbHBIE PABOTbI
L] Nepep, 3akpbITeM KpbILLKKM CReayeT y6eanTbCs B repMETUYHOCTY BXOAA Kabeneit, 4To6bl NpeoTBpaTUTh

nonagaHue HacekombIx 1 06pa3oBaHve Bnaru.
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